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Para regalar

CALCETÍN 
304410011
Calcetines con motivos navide-
ños,  talla única. Antideslizantes. 
Colores surtidos.                                                                                                               

7,50

CALCETÍN 
304410012
40x12cm. Con antideslizante. Colores 
surtidos.                                                                                                                 

6,95

GLOBO TERRÁQUEO  
804411102
Decorativo. Metálico. Altura total 24cm. Diseños 
surtidos.                                                                                                                   

11,95

MUG 
802961570
CMPKA1570. Con dibujo que cambia de color al 
añadir una bebida caliente. Apto para microondas y 
lavavajillas. 9,5x8cm. Modelos surtidos: wifi , bombilla, 
pila. 

3,50

SET REGALO VINO
822852120
Copa Madera. Estuche de madera en forma de 
copa. Con 2 accesorios para el vino. Ideal para 
regalar. 22,5x4,0x11,5cm.   

8,50

SET REGALO VINO 
804210508
FI508SET. Incluye abridor, vertedor, tapón y anilla 
anti-goteo.       

24,95

PETACA
804411710
Inoxidable. Incluye una mini bolsa, vasito y 
embudo. 175x156x50mm.      

9,50

SET REGALO VINO 
804210314
ABS, caucho y acero inoxidable. Incluye abridor, 
vertedor, tapón y anilla anti-goteo. Negro. 
12x25x2,5cm.      

9,95

COJIN 
804417120
93% poliéster y 7% spandex. Lados suaves. 
35x16x16cm. Colores surtidos.                                                                                                                   

9,95

804411160
36x11x20cm.                                                                                                               

12,50
804411161
47x12x27cm.                                                                                                               

18,50

BICICLETA MINIATURA 
DECORATIVA. Metal. Diseños surtidos. 

11,95

COJÍN
804417121
En forma de U y antifaz. 90% poliéster, 10% 
spandex. Lados suaves. 29x31x10cm. Diseño 
hojas. Colores surtidos.   

9,95

Para regalar
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VELA AROMÁTICA
831305299
THE CANDLE FACTORY. BO5299. 
Vela en vaso, una base y una 
campana (tapa). Para crear una at-
mósfera dulce en su hogar. Disfrute 
de un momento de relax. Peso 85gr. 
Aromas surtidos almizcle blanco, 
ámbar, orquídea blanca.

7,50

SET AMBIENTADOR
804410169
Difusor/ambientador 
decorativo con fragancias 
y fl ores artifi ciales. 100ml. 
Aromas surtidos.   

7,50 

SET AMBIENTADOR
804410165
Incluye 2 portavelas, un difusor de palitos de ratán y péta-
los secos. En bandeja de madera. Modelos surtidos.   

16,95

ROBOT ASPIRADOR INTELIGENTE
932030035
V0103810.Con diseño moderno e innovador. Recargable. Mul-
tidireccional, rotación 360º. Diseño extraplano. Con depósito 
extraíble. Medidas 22,.5 x 7 cm. Incluye cable USB. Blanco.      

24,95

SET AMBIENTADOR
804410166
Difusor de 100ml. de perfume con seis palitos de ratán y vela perfu-
mada 6x7cm. En jaula de alambre blanco de 135x195cm. Ideal para 
regalar. Aromas surtidas.     

12,90

CALENDARIO PERPETUO
831305135
DITES-LE AVEC DES MOTS. HAVE A NICE DAY, EVERY DAY IS UNI-
QUE. compuesto por un calendario perpetuo de 105 hojas, 2 blocs 
de hojas tipo postit y 5 blocs de marca páginas.                

6,90

LIMPIADOR/
SECADOR DE 
BROCHAS MA-
QUILLAJE                                                        
932030029
MAKLIN. Versátil y 
adaptable. Original y 
portátil. Funciona con 2 
pilas x AAA, no incluidas.   

14,95
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LÁMPARA DE LECTURA
932900100
Para pantallas Ksix, 10 niveles de luminosidad 
y sus 3 tipos de luz. 5W. Temperatura de color 
2800K-6500K. Alimentación USB.

21,95

SOPORTE MÓVIL 
COCHE
906910060
Negro. Con ventosa. Soporte 
de smartphone para coche. 
Valido para móviles de 
ancho entre 60 y 90mm.

9,90

SMARTWATCH
COLORFUL. Ultraligero y delgado en aleación de zinc con pantalla táctil IPS de 
1,91‘‘ de alta defi nición. Con función de llamadas a través de bluetooth y agenda 
de contactos favoritos. Incluye dos correas.       

69,90
932897051
Negro + azul marino. 

932897052
Blanco + Plateado. 

SMARTWATCH
ELEGANCE. Ligero con pantalla táctil de 1,32‘‘ de alta defi nición y múltiples diseños de 
esfera. Incluye 2 correas.         

79,50
932897015
Negra/piel marrón.

932897016
Blanca/piel negra.

SMARTWATCH
Localización en tiempo real. DCU. PARA NIÑOS. Con función de vídeo llamada. 
Sistema posicionamiento GPS + AGPS + LBS + WIFI para ubicación. Botón SOS. 
Tarjeta SIM 4G.      

81,90
932890035
Azul. 

932890036
Rosa. 

932890037
Negro. 

KIT ESTUDIO
932900120
LIVE. Incluye todo lo necesario 
para montar un estudio de 
vídeo y grabar los mejores 
vídeos. Trípode extensible de 
hasta 160 cm. 3 temperaturas 
de luz. 10 intensidades de luz. 
10W. Temperatura de color: 
6500K-4500K-3000K.

27,95
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GRABADOR                                                        
232150000
KEMPER, 13w. para 
grabar metales, madera, 
vidrio, joyería y plástico. 
Temperatura regulable 
con 5 niveles de 
potencia. Equipado con 
2 puntas de tugsteno.   

19,95

DESTORNILLADOR DE PRECISIÓN
213591980
Herramienta de bolsillo para tornillos micro - con 2 puntas 
reversibles para un cambio rápido. Clip para sujetar al bolsillo 
o camisa.

5,95

ATORNILLADOR 
MANUAL BOSCH
225170590
Con 6 puntas de atornillar: 
sl6, hex 4, hex 5, torx 25, 
pz2, ph2.            

10,95

SET LLAVERO PARA 
ATORNILLAR
225170803
Con 21 unidades. Puntas de 
atornillar en un atractivo dise-
ño que incluye un llavero para 
llevarlo siempre a mano.            

11,75

JUEGO REPARACIÓN 
PARA MÓVILES
200100250
32 PIEZAS. incluye: 1 portapuntas 
de aluminio, 1 alargadera de 
4x75mm, 2 desmontadores, 1 pin-
za, 1 ventosa triangular, 1 abridor 
bandeja tarjeta sim.      

15,50

MOCHILA                                                          
604417730
350x130x225mm., 10l., tirantes ajustables y acolcha-
dos. Multibolsillos. Con asa de transporte. Colores 
surtidos.

5,95

CANASTA BALONCESTO
804418410
XQ MAX.Tamaño ofi cial. Ø46cm. Resistente y 
duradero para exteriores. Incluye red y cierres. 
Anillo de acero color naranja. Red en blanco.   

31,95

DIANA DE DARDOS
804418450
XQMAX, 30cm. Para dardos recreativos y de 
entrenamiento. Incluye 6 dardos (3 verdes y 
3 negros) con puntas de acero.    

7,50

JUEGO PETANCA
804418430
Incluye 6 bolas metálicas de Ø7,3cm. 1 boliche 
Ø2,8cm. 1 gancho magnético, 1 medidor y 1 
estuche de lona para transportar.    

26,95

HUEVO MÁGICO
831300038
MAGIC UNICORN, Pon el huevo en agua, espera de 24 a 48h. 
El huevo se rompe y el unicornio ha salido. Surtido sorpresa. 
8 modelos diferentes.      

2,50

ATORNILLADOR A
BATERÍA                                                          
202460049
POWE00020, 3,6V. 1,3Ah. 2,5Nm. 
Velocidad máx.200rpm.  Incluye 
45 accesorios y maletín.  

22,95
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Iluminacion
Cortinas

Tiras

Cuerdas

Uso exterior. Alimentación a corriente. 2 X 1,5 m.

De yute. Decorativa de vidrio y luces LED.
Color blanco cálido. Con temporizador. Funciona a pilas, no 
incluidas.

904411510
Largo cuerda 95cm.

904411511
Largo cuerda 65cm.

991332120
200 LEDS

991332127
Blanco cálido

904410140
Blanco frío.

991332128
Multicolor

904410141
Blanco cálido.21,95 21,95 22,95 12,50

10,95 10,95

TUBO LUZ LED
904411687
8 funciones. 9 m. Para 
interior y exterior. 
24 LED/metro. Ø 12mm. 
1,5 m de cable. 
Color blanco frío.

23,50

Uso exterior. Función fi ja. Alimentación a
corriente. 3m. 20 bombillas. 4 LEDS.

Uso exterior. Bombilla 5mm. Cable 
de 3m. 160 LEDS.

BOLA ESTRELLA

SET 2 VELAS LED
904415990
Color blanco cálido.
2 pilas incluidas.

0,95

902450030
SMRTWIFI, wifi  que se puede controlar desde 
el móvil o mediante mando. Para exterior. 
Control por voz. Escenas de sonido y luz. IP67. 
RGB y blanco ajustable. 3m.   

29,95

904411130
Para interior. Funciona con pilas (no incluidas). 
Tira plateada. 160 LEDS. Blanco cálido. 50cm de 
cable conductor.     

5,95

0,95
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904411679 120 LEDS

Guirnaldas

8 funciones con memoria y 
temporizador. Para exterior 
e interior. Cable de 3 m, para 
iluminar el árbol de navidad.

904411681 96 LEDS904411680 80 LEDS

904411678 240 LEDS904411689 96 LEDS904411688 80 LEDS

LUZ FRÍA

LUZ CÁLIDA MULTICOLOR

4,506,75
12,504,50

8,50
7,90

991332099 100 LEDS

14,95
991332510 50 LEDS

4,95

Uso interior. Multifunción.Alimen-
tación a corriente.Color blanco frío. 
Medida del cable 2,6 m.

904410950 80 LEDS

4,75

Uso interior. Multifunción. 
Alimentación a pilas (no incluidas) 
Multicolor. Longitud total del cable 
105cm. 

Uso exterior. Multifunción.Alimenta-
ción a corriente.Multicolor. Medida del 
cable 10 m.

1,95

2,95

2,75

Hilo 5M. 50 LED.

Hilo 2M. 20 LED.

Hilo 1M. 10 LED.

Uso exterior. Función fi ja. 3 pilas AA, no incluidas.

991332046 Blanco cálido

991332054 Blanco frío

991332050 Blanco frío

991332055 Blanco cálido

991332052 Azul

991332053 Multicolor

Uso exterior. Multifunción.

Color azul.

Color blanco frío.

991332261 144 LEDS

991332254 96 LEDS

991332264 192 LEDS

991332262 192 LEDS

7,95

8,50

10,95

10,95

904410630
LED FIESTA. 20 bombillas de 5 cm. Cable de conexión de 

3 m. Uso exterior-interior. IP44. Blancas.

20,95

904410000
10 bombillas, 5 LED en cada 
bombilla. Para interior o 
exterior, IP44. Cable de 
conexión 3m longitud total 
7.5m. Luz blanco cálido.   

19,95
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Decoracion de Navidad
Proyector LED

904411500
Con diseño de Papá Noel. 
Tamaño 14x10x7cm. 2m cable. 
Adaptado para uso exterior. 
Ideal para proyección sobre 
fachadas.   

12,95

904411540
Proyector imágenes en movi-
miento: MERRY CHRISTMAS, 
COPO NIEVE, TRINEO. Tamaño 
15x9,5x22cm. 2m de cable. Adapta-
dor IP44. Color blanco.    

24,90

TRACTOR PAPÁ NOEL
804411174
Iluminado. Con luz LED multicolor y sonido. Echa vapor por 
la chimenea. 285x153x220mm. Funciona con 3 pilas AAA (no 
incluidas).

40,90

FIGURA DECORACIÓN                                                               
804411191
RENOS. En resina, ideal para decoración 
navideña. 3 renos. Con luz LED. 275x240
x670mm.                                                    

49,95

MUÑECO DECORACIÓN                                                               
804410167
Peluches navideños. 12x9x38cm. Con 
sombrero de reno. Modelo surtido niño 
o niña.                                                       

13,95

TREN DECORATIVO
Con sonido y luz. 

804411109
22 piezas. Total 236cm. 15,95
804411110
39 piezas. Total 700cm. 26,90

ESCALERA PAPÁ NOEL                                                              
Elemento decorativo navideño. 
2 diseños.   

804411104
140x12x360mm.  3,90
804411105
235x15x610mm. 7,90
804411106
270x15x1000mm. 13,90

SET MACETEROS METAL   
704410456
Pequeño 230x198mm. 
Mediano 250x250mm.       

27,95

Adornos
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SET PAQUETES 
REGALO                                                                                                                              
904411705
3 paquetes regalo, ratán, 
nevados. Luz cálida. Con 
programador horario. Ideal 
para decorar.                                

41,50

FAROL DECORACIÓN                                                                                                                       
904411698
Con reloj. Interior imitación chimenea. 
Temporizador de 6 horas. Funciona con 1 
pila AA (no incluida). Color negro. 150x12
0x260mm.                           

20,50

FAROL DECORACIÓN                                                       
904411710
De plástico endurecido imitaci-
ón metal. Interior con decora-
ción ambiente navideño. Con 
luz LED. Con asa para colgar. 
Diseños surtidos. Color negro. 
235x380mm.                     

29,50

QUINQUE CON LUZ LED
904411683
Efecto llama. Metal y vidrio 
glaseado. 18x14x30cm. Funciona 
con 3 pilas AA no incluidas.          

16,95

TV DECORACIÓN                                                                                                            
904411708
Diseño televisión con interior simulando 
una chimenea. Luz LED. Caja de plástico 
y pantalla de cristal. Funciona con 3 pilas 
(no incluidas). 
216x130x180mm.                              

20,90

CHIMENEA DECORACIÓN
904411709
Caja de plástico y ventana de cristal. 
Interior decorado efecto chimenea. 
Iluminación LED. Funciona con 4 pilas (no 
incluidas). 
345x105x330cm.                                                    

21,50

CHIMENEA DECORACIÓN                              
Metálica, con ventana de cristal. Con 
luz LED.  Adaptador corriente incluido. 

904411695 41x25cm. 45,90
904411696 41x35cm 54,90

FAROL MADERA
904411691                                                                                                                                      
Marrón con pequeñas ventanas. 
Parte superior y asa metal color 
plata. 20x47cm.  

29,95

FAROL DECORACIÓN                                                                                                                       
904411694                                                                                                                                      
Caja de plástico y ventana de 
cristal. Interior decorado efecto 
chimenea. Iluminación LED. 
Funciona con 3 pilas (no inclui-
das) 14x14x24cm.                        

10,95

FAROL MADERA                                 
Natural, copa interior de cristal, 
con asa.   

904411692 20x20x38cm.  17,90
904411693 25x25x48cm. 27,95

BOLAS ÁRBOL NAVIDAD                                                                      
X-MAS. Blister de 6 bolas para decorar 
el árbol de navidad. 

Con motivos navideños. 
Ø6cm.
991338007 5,95
DECO GRIS 
Ø7,5cm.
991338032 6,95

CESTA COLGANTE
De metal, con fl ores de 
navidad. 

20x20x22cm.
604411000 11,50
25x25x25cm. 
604411001 14,50

DECORACIÓN NAVIDEÑA
Corona ratán, con ramas. Decorada 
con lazos y motivos navideños. Con 
colgador. 

15cm.
904411702 4,90
30cm 
904411703 10,50

ÁRBOL 
NAVIDAD 
DECORATIVO                                                                                                                      
Con maceta, nevado y 
decorado con lazos y 
fl ores doradas.   

40cm.
904411700 8,50
60cm 
904411701 14,50

BOLAS ÁRBOL NAVIDAD                                                                      
X-MAS. Blister de 6 bolas para decorar 

PLANTILLA VENTANA 
DECORATIVA                                                                                                                                   
804411155
Para adornar el cristal de las ventanas con motivos 
navideños. Incluye 18 plantillas con diseños surti-
dos. 220x350x2mm.                                                                                    

0,75

SPRAY NIEVE   
804410168
600ml. Nieve artifi cial 
para decoraciones navide-
ñas y belenes.                                                                     

3,75
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BOLSA REGALO                                                                                                                                   
704410452
Decorada con motivos navideños. Para 
guardar regalos o para regalar. De yute. 
Diseños surtidos. 450x700mm.                                                                                   

8,50

SACO PAPÁ NOEL PARA 
JUGUETES    
804411163
Elemento de decoracion navideña. De 
tela. Ligero. 60x90cm.

9,90

BOLSA DE AGUA CALIENTE 
804410158
1.75l. De lana. 20x34cm. Con diseños 
navideños surtidos.   

8,95

CALCETÍN 
304410010
Calcetines con motivos navideños, 
tamaño 40/41 con antideslizante. Diseños 
surtidos.                                                                                                               

3,95

CALCETÍN  
804410156
Con colgador. Motivos navideños. De fi el-
tro con abertura en la parte superior de 
15cm. 46cm. de largo. Diseños surtidos.

5,95

COJÍN LUMINOSO  
904411706
Decorado con motivos navideños. De tela, alargado. 
Con luz LED. Funciona con 2 pilas AA no incluidas.

13,90

ALFOMBRA   
704410311
Redonda. Roja con motivo navideños.  
Ø 90cm.

12,95

FELPUDO   
704410457
Coco. Surtido de
4 diseños con motivos 
navideños.

9,90

BOLSA REGALO                                                                                                                                  
Decorada con motivos navideños. Ideal para guardar 
regalos. Diseños surtidos.  

704410453
115x60x160mm.  

0,50
704410454
180x80x230mm. 

0,90

Ideal para 
guardar regalos

SOBRE DECORATIVO CON DISEÑOS 
NAVIDEÑOS                                                                                                                                   
804410157
Con colgador. De fi eltro. 27x16cm. Diseños 
navideños surtidos.                                         

2,50
guardar regalos

60cm.

90
cm

.
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PLATO
Bordado navidad. Cartón. 18cm. 8 unidades. 

832860083 Plata-oro

832860062 Blanco-rojo

832860072 Blanco-oro

SERVILLETA
Decorada. Doble capa. 33x33cm. 30 unidades. 

832860081 Plata-oro

832860061 Blanco-rojo

832860071 Blanco-oro

BANDEJA
Bordado navidad. Cartón. 25x34cm. 

832860086 Plata-oro

832860065 Blanco-rojo

832860075 Blanco-oro

MANTEL
De papel. Rollo de 1,2x5m. 

832860060 Rojo-oro

832860082 Plata-oro 3,95

VASO
Estampado navidad. 270CC. 6 unidades. 

832860080 Plata-oro

832860050 Blanco-rojo

832860070 Blanco-oro

CUCHARA
832860034
MINI 10,7cm. 50 unidades. 2,25
832860035
12,5cm. 12 unidades. 

1,95832860036
17,5cm. 12 unidades.  CUCHILLO

832860045
20cm. 12 unidades. 2,25

PLATO
Bordado navidad. Cartón. 23cm. 6 unidades. 

832860084 Plata-oro

832860063 Blanco-rojo

832860073 Blanco-oro

BANDEJA
Bordado navidad. Cartón. 30cm.  

832860085 Plata-oro

832860064 Blanco-rojo

832860074 Blanco-oro

2,50 2,50

2,502,50

1,50

1,50

La mesa de Navidad

TENEDOR
832860040
MINI 10,7cm. 50 unidades.     

832860041
18,5cm. 12 unidades. 

2,25

Reutilizable. De poliestireno. Color dorado.

BAMBÜ
De bambú.  Reutilizable. 100% natural. No apto para lavavajillas ni microondas.   

SET 6 BOLS DE TRIGO
831304349
15 cm. Biodegradable, compostable, 
reciclable, resistente. 100% natural. 
Apto microondas y para recalentar 
en el horno.

1,90

SET 4 CUCHARAS 
DEGUSTACIÓN
831303901

1,95

SET 18 PINZAS SERVIR
831303907
10 cm. 

3,50
SET 4 PAJITAS
831307271 

2,90 831303912
11x6,7cm.

831303911
13x8,5cm. 

SET 24 BARQUITAS 
PRESENTACIÓN DE PINO
De pino. 100% natural. No aptas para 
lavavajillas.   

3,50    3,90



Menaje - Mesa

VAJILLA    
822852241
CIRCE GRIS. Porcelana. 6 platos 
llanos de 27cm, 6 hondos de 20 cm. 
y 6 de postre de 19cm.    

42,50

VAJILLA BIDASOA
828810066
AQUILEA, 12 piezas. Porcelana, gran tamaño. Diseñado en 
España. 4 platos llanos 27cm, 4 platos hondos 20cm y 4 
platos postre 19cm.  Color rosa.    

29,90

SET 4 COPAS 
VINO
804411728
43 CL.

7,95

SET 4 COPAS 
VINO
804411729
58 CL. 

7,95

SET 4 COPAS 
CAVA                                                                
804411730
18 CL. 

7,95

SET ROSE MOON. 
De vidrio. Con relieve. 
Color rosa.     

828810017
Set 6 copas. 35cl.    

17,90

828810067
Set 6 vasos. 29cl.    

11,50

SET MEDINA. 
De vidrio. Con relieve. 
Transparente.    

828810016
Set 6 copas. 28.5cl.    

15,50

828810068
Set 6 vasos. 28.5cl.    

11,50

Vajillas, copas y vasos

VAJILLA BIDASOA
828810060
AQUILEA, 12 piezas. Porcelana, gran tamaño. Diseñado en 
España. 4 platos llanos 27cm, 4 platos hondos 20cm y 4 
platos postre 19cm.  Color gris.   

29,90

14



BAJO PLATO        
804410155
De plástico, con acabado de tacto textil. 33cm. 
Colores surtidos.                 

2,90

BOL PEQUEÑO           
821920020
HOLLY. De vidrio. 33 cm.                                 

9,90

MANTEL INDIVIDUAL
COPA. Material sintético. Fácil de limpiar. Ø38cm.    

2,50
828810041
COLOR PLATA.  

SERIE HOLLY
FUENTE REDONDA      
821921059
HOLLY. Fuente para servir redonda 
33 cm.                   

18,50

PLATO ESTRELLA    
24 cm. 

11,90 821921057
Color rojo. 

821921058
Color oro. 

Vajillas y manteles

MANTEL INDIVIDUAL   
Redondo. 

5,50
821921070
TOG119. Color plateado. 

821921071
TOG 229.  Color dorado.

MANTEL ESTAMPADO                                                                                                                                    
404411590
Diseño navideño. 130x180cm. 
100% poliéster. Aspecto lino.

13,95 828810040
COLOR BRONCE.  

828810046
COLOR ROJO.  
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PLATO PIZARRA          
828814010
GASTRO FRESH. 40x30cm.                                   

5,50

PLATO PIZARRA          
828814012
DEGUST SELECT. REDONDA 25cm.                                                  

2,90

BANDEJA SERVIR TAPAS
804412151
Porcelana. Surtido redonda 9,5x13,5cm; o rectangular 
7,5x15,5cm.  

2,50

SET DEGUSTACIÓN
804413620
Porcelana. 13 piezas. Base antideslizante de pizarra. 295x200x5mm.  

11,20

SARTÉN SERVIR TAPAS
804412147
De hierro fundido. Redonda Ø12cm. Longitud con asas 
25cm.             

8,95

SARTÉN SERVIR TAPAS
804412154
Ovalada. De hierro fundido con base bambú. 
18x24x3,8cm. Largo incluyendo asa 37cm.              

12,50

CUBO PARA APERITIVOS
831301354
KA1354, 10.5cm. De zinc. Ideal para 
presentar aperitivos en la mesa. 
También se puede utilizar como 
cubitera para el hielo.                

2,95

CUBO PARA APERITIVOS
804415130
3 cubos para aperitivos. Inox. Un 
cubo de 110mm. y dos de 55mm.    

2,50

BISTRO COLLECTION
Set aperitivo EH

Aperitivos

2,50

SET DEGUSTACIÓN

8,95

CUBO PARA APERITIVOS
831301354
KA1354, 10.5cm. De zinc. Ideal para 
presentar aperitivos en la mesa. 
También se puede utilizar como 
cubitera para el hielo.                

2,95

SET APERITIVO                                                                   
804412720
Set 10 piezas para aperitivo, sobre tabla de bambú. Con 3 vasos redondos de cristal, 3 bowls negros de 
cerámica y 3 cucharillas inox negras. Bandeja 370x170x6mm.    

14,90

804410132
8 vasos y 1 bandeja bamboo. 
14x24cm.  

11,50

804410133
3 vasos, 3 cucharas y 
1 tabla bamboo. 32x8cm.   

8,50
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SET 6 TAZAS ESPRESSO
831304090
HOME DECO FACTORY. 80ml. Diseño surtido. 
En caja regalo.        

12,50

SET 4 MUG
831304091
HOME DECO FACTORY. 200ml. Diseño surtido. 
En caja regalo.                 

11,50

SET 4 TAZAS TÉ
822850034
OLIVE. De porcelana. Con plato 
y soporte.              

10,95

SET 4 TAZAS TÉ
822851106
PROVENZAL. 160ml. Con plato 
y soporte. 24,5x14x14cm.          

12,50

SET POSAVASOS                                                                                                                             
822851911
6 posavasos de polipropileno. 
4,5x11x11cm.      

5,50

MUG
831305415
GOLD, 300ml. De cerámica con decoración 
dorada. Modelos surtidos: arabesco cuadrados o 
arabesco estrella.      

3,90

MUG
831305416
SILVER, 300ml, de cerámica, con decoración 
plateada. Modelos surtidos: cuadrados o 
hexágonos.        

3,90

SISTEMA DE FILTRADO BRITA
806640206
NEW ON TAP, fi ltración superior. Fácil instalación. 
Pantalla digital LCD. 3 modalidades de fl ujo de 
agua. Incluye 5 adaptadores para los grifos más 
comunes. 1.6l/min. Color blanco/metalizado.                   

59,95

MUG
821921056
SORAPIS. 36cl. Porcelana. Diseños surtidos.           

4,50

SET POSAVASOS
822851265
AQUA KARLSEN. Set de 
6 posavasos, de cristal, base 
antideslizante. 10.5x5.4x10.5cm.     

8,90

821921053
Mug 38cl.     

4,50

MUG
Porcelana. Diseño de rayas en relieve. Acabado 
blanco mate en el interior. Colores surtidos.           

804410083
220ml.     

1,75
804410084
330ml.     

2,50

821921054
Taza jumbo 53cl.     

4,95
821921055
Bol 14cm.     

5,50

Mugs, posavasos y tazas

Sistema filtrado y jarra Brita

FILTRO BRITA
806640817
MAXTRA PRO ALL-IN ONE, pack pro-
mocional 5+1. 

35,95
JARRA BRITA
806640017
STYLE AZUL. + Foltro MX +

32,95

SERIE WODDY
Porcelana. 
Color beige.
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CUBERTERÍA
831300023
KA5991, 16 piezas de acero inoxidable gris 
y mangos efecto madera. 4 cuchillos, 4 
tenedores, 4 cucharadas y 4 cucharillas.   

22,95

ABREOSTRAS 3 CLAVELES
826310972
4818. Inox, mango polipropileno. 15cm. 

6,95

800242801
Mondador. 7,5 cm.

7,50

800242811
Ideal verduras. 

8,95

800242812
Cocina. 13,5cm. 

10,50
800242813
Cocina. 15cm. 

11,90

800242806
Cocinero. 20cm. 

17,50
800242805
Cocinero. 17cm. 

14,50

CORTAMARISCOS 3 CLAVELES
826310505
Corta Mariscos Profesional Forjado en 
caliente, realizado en Acero Inoxidable, 
medida 17, sistema de muelle y anclaje.    

11,95

SET TENEDORES MARISCO 
3 CLAVELES                                                
826310507
4 tenedores de marisco de 23cm. Acero 
inoxidable de alta calidad. Tenedor y 
cuchara para extraer la carne de las zonas 
más difíciles del marisco.                                     

12,95

JUEGO CUCHILLOS                                               
832030006
KNICES, 5 piezas. Diseño original, gran 
calidad, resistencia y durabilidad. Hojas 
inox de corte seguro y preciso. Mangos 
en colores pastel. Compuesto por cuchillo 
Chef 33cm, fi leteador 33cm, pan 33cm,                                                       

12,90

SET PARA MARISCO                                                
824300009
Tenaza para marisco  y 4 tenedores. 
Acero inoxidable. 18+20,5 cm. 
(teneza + 4 tenedores ).

15,90

CUBERTERÍA MONIX
813677917
MODENA. 24  piezas con cuchillo chuletero. 
Acero inox 18/10 2,5mm.  

37,90

CUBERTERÍA MONIX
813677914
TRIESTE. 24 piezas con cuchillo chuletero. 
Acero inox 18/10 2,0mm.   

33,90

CUBERTERÍA
828810056
MANILLE PV, 24 cubiertos. Inoxidable. 
Apto para lavavajillas.     

24,90

Cuberterias

CUCHILLOS UNIVERSAL
Hoja de acero inox. nitrum, mango de POM muy resistente e indeformable a temperaturas extremas. 
10 años de garantía.

800242817
Jamonero. 24 cm liso. 

13,90

AFILA CUCHILLOS JATA
890240020
HACC45413, procesos de afi lado:  desbas-
tar (tungsteno), afi lar (diamante) y pulir 
(cerámica). Deslizar en un solo sentido, 
hacia atrás. Mango y base antideslizante.   

5,95

Para el marisco

Cuchillos
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SOPORTE BOTELLA
622852120
Ideal para servir el vino en la mesa. 
5,9x25x23,5cm.              

4,50

SACACORCHOS JATA
890240120
HVIN2302, de bodega, doble rosca, 
espiral continua. Gran consistencia por 
su eje central y espiga fresada.                

9,95

SET ACCESORIOS VINO
828810057
KOALA. DELUXE, compuesto por saca-
corchos, aro antigoteo y corta cápsulas. 
De acero. Color dorado.                

13,50

ENFRIADOR BOTELLAS
828810034
KOALA. ECO FRIENDLY, de gel. 
Apto para congelador y frigorífi co. 
Elegante diseño de lentejuelas. Color 
dorado.                   

8,50
828810034
Color dorado.

828810039
Color plateado.

SET ACCESORIOS VINO
828810051
KOALA. AC, sacacorchos inox. Enfriador de 
botellas apto para el frigorífi co. Color negro.                   

11,90

ENFRIADOR 
BOTELLAS
831307103
KV7103, fabricado en gel 
y textil. Diseño haciendo 
referencia al vino.                      

7,50

SACACORCHOS 
JATA
890240121
HVIN2300, doble 
palanca mariposa. 
Acero zincado. Espiga 
reforzada. Descapsu-
lador para apertura de 
botellas de vidrio.                   

8,95

SACACORCHOS JATA
HVIN2212, descorchador de 
palanca con doble impulso 
articulado.  Navaja corta 
cápsulas. Abridor de tapones. 
Inox.                   

3,95
890240122
Color granate.                     

890240123
Color negro.                     

SOPORTE BOTELLA
622852122
Ideal para servir el vino en la mesa. 
24,5x18,5x12cm.

6,50

LÁMINAS ANTI GOTEO 
804210005
Moldeables. Incluye 5 láminas por cajita.

3,50

Para el vino y el cava

SACACORCHOS JATA
890240120
HVIN2302, de bodega, doble rosca, 
espiral continua. Gran consistencia por 
su eje central y espiga fresada.                

9,95

AIREADOR OXIGENADOR 
DE VINO JATA
890240101
GOURMET, airea el vino al mismo 
tiempo de servir. Base de soporte 
y antigoteo. Diseño elegante. 
Bolsa de viaje incluida.       

13,95

SET BOMBA VACÍO JATA
890240110
HVIN2205, Inoxidable. 
2 tapones de vacío de silicona. Evita 
la oxidación. Incluye 1 bolsa de vacío 
de 21x22cm. de regalo. Adaptador 
de silicona para válvula de vacío.         

9,95

CUBITERA ACRÍLICA 
KOALA. 11x11x25cm.                                

11,50
828810120
Transparente.

828810121
Negra.

SET CÓCTEL
804412460
Set 4 piezas cóctel. Incluye coctelera 500ml., cubitera, 
champañera y pinzas. Inox negro mate.            

15,90

DECANTADOR DE VINO
828810018
OPTIC, 1.2l. Vidrio.    

19,90
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Para el jamon

JAMONERO BUARFE
812200001
RIOJA, fabricado en madera de pino 
insigne chileno de primera calidad, 
lacado nogal, con herrajes en acero 
cromado.permite una colocación ho-
rizontal del jamón, sujetado con doble 
brazo con tornillo.           

39,95

Para el jamon

JAMONERO BUARFE
812200018
Plegable. Fabricado en madera de pino macizo 
y lacado nogal, con brazo y herrajes metálicos 
cromados. Plegable.     

33,95

JAMONERO BUARFE
812200004
HUELVA. Madera de pino lacado nogal, con herrajes 
de hierro pintados negro epoxi y pinchos en acero 
cromado. 40x16,7x44,5cm.             

22,95

JAMONERO BUARFE
812200021
RIOJA, fabricado en madera de pino insigne chile-
no de primera calidad, lacado nogal, con herrajes 
en acero cromado.permite una colocación horizon-
tal del jamón, sujetado con doble brazo con tornillo 
de apriete, permitiendo un corte fácil y seguro.   

39,95

JAMONERO 3 CLAVELES
826311733
01733. Fabricado en madera, con un cabezal gira-
torio y plegable que permite dar la vuelta al jamón 
sin necesidad de soltar el pincho que sujeta la pata. 
Soporte plegable.    

29,95

JAMONERO FLORES 
CORTES
803377502
VERTICAL, herrajes y base 
negros, pintura al horno para 
garantizar su durabilidad.            

19,95
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JAMONERO BUARFE
812200014
BODEGA. Madera de pino insigne chileno. Con 
herrajes y pinchos en acero cromo brillo. Sistema de 
sujeción 4 palometas. Su diseño permite un corte hori-
zontal fácil y cómodo. Lacado roble.  WENGUÉ.            

49,95

SET CUCHILLO JAMONERO Y CHAIRA ARCOS
800242855
SERIE UNIVERSAL. Acero inox. NITRUM. Cuchillo 240mm.              

24,90
803377935
Base acero color negro.

179,95
803377937
Base inoxidable.

214,95

JAMONERO FLORES CORTES                                                          
Balancín giratorio. Base de 6mm. de grosor, lo que le 
da la estabilidad necesaria. Herrajes inoxidables.

803377924
Base Inox. 500x180x25mm.     

79,95
803377934
Base de fi bra. 500x180x30mm.     

89,95

JAMONERO FLORES CORTÉS
Soporte profesional con brazo tipo balancín oscilante. 
Para manipular el jamón desde una postura más 
cómoda. Fabricado con acero inox.   

JAMONERO BUARFE
812200015
PATANEGRA. Fabricado en madera insique 
chileno. Con herrajes y pinchos en acero 
cromado. Lacado roble.      

59,95

JAMONERO FLORES CORTÉS
803377940
BALANCÍN, cuerpo fabricado con pletina de 40mm. de ancha y 
6mm. de garuesa. Totalmente inoxidable.      

119,95
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Life es la colección más sostenible de BRA, con 
una amplia gama de menaje para una cocina 
saludable y respetuosa con el medioambiente.

LIFE innova con el mejor antiadherente cerámico 
del mercado: PPG FUSION® Pro

Un nuevo antiadherente de cerámica muy 
resistente y duradero. 

FUSION® Pro se caracteriza por tener una alta 
resistencia al calor y está específi camente 
formulado sin PFOAS. 

Gracias a la tecnología sol-gel de última 
generación PPG FUSION® Pro ofrece un 
rendimiento extremadamente mejorado 
en comparación con otros recubrimientos 
cerámicos del mercado.

Recubrimiento especial 
de sol-gel diseñado 
para proporcionar una 
liberación mejorada

Imprimación especial  
sol-gel reforzada

Sustrato de aluminio

LIBRE DE TÓXICOS:

SIN
Plomo

SIN
PFOA

SIN
Cad
mio

Fabricada con 
aluminio fundido de 
alta resistencia a la 
deformación

Certifi cación

de aluminio

100% reciclado

Life es más respestuosa

con el medioambiente

ya que no con tiene PFOA Para todo tipo de cocinas.Para todo tipo de cocinas.

¿Qué es el antiadherente cerámico?

Más durabilidad y rendimiento que otros 
recubrimientos cerámicos del mercado.

Parrilla plana
32x24 cm

813670027 46,95

Grill con rayas
28x28 cm

813670016 35,50

Grill liso
28x28 cm

813670025 35,50

Cazo
16 cm

813670015 20,50

Wok
28 cm

813670051 32,50
16 cm
CazoWokWok Grill con rayas Parrilla planaGrill liso

Sartén 
18-20-22-24-26-28 cm

813670029-31-2-3-4-6 DESDE 15,50

Cacerola baja
24-28-32-36 cm

813670003-9-11-2 DESDE 41,50

Paellera
36 cm

813670023 53,90

Cacerola alta
20-24-28-32 cm

813670001-4-7-8 DESDE 34,90

Cacerola alta Cacerola baja Paellera Sartén 

¡ Descubre toda 
la colección !

          Una alternativa 
más sostenible respeto 
a los antiadherentes 
tradicionales.

Inducción total

Antiadherente 
cerámico superior

Aluminio fundido 
100% reciclado (certifi cado)

Menos impacto 
medioambiental

cerámico superior

Aluminio fundido 

 DESDE 30,50
 DESDE 28,90

 DESDE 
 DESDE 49,95 Olla 20y 24cm
 | 813673028  | 813671731 

Plancha con rayas 40cm 

Menaje - Cocina
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Para todo tipo de cocinas.

15,50

tradicionales.

C
O

N
EF

EC
TO HORNO

EEF
EC

TOO HHOORNO

FULL
INDUCTION

TOTAL

813670119 Cazo 16cm 18,50 | 813670100-1-2-3-4-5-10 Sarten 18,20,22,24,26,28 y 30cm DESDE 
14,50  | 813670129 grill 28cm sin rayas 32,90 | 813670128 grill 28cm con rayas 32,90 | 
813670132 wok 28cm 29,50 | 813670120-1-2-3 Cacerola alta 20, 24, 28 y 32cm DESDE 32,50 
| 813670124-5-6-7 Cacerola baja 24,28, 32 y 36cm DESDE 36,50 | 813670130 Paellera 36cm
47,50 | 813670131 Parrilla lisa 40cm 42,90

813670010 Batidora 3,50 | 813671331 
Espátula 4,90 | 813671332 Espumade-
ra 4,90 | 813671335 Pinzas 6,50 | 
813671334 Pincel 3,50 | 813671333 
Lengua 3,50 | 813671330 Cuchara
4,90 | 813671328 Cazo 4,90 | 
813671329 Cuchara de pasta 4,90 | 
813677012 Conjunto y carrusel 36,50 | 
813673602 Protector silicona  11,90  

Utensilios fabricados en silicona, 
nylon y acero inoxidable 18/10

18,50

Es una colección robusta y ligera, 
ideal para personas con difi cultades 
para levantar peso. Para uso diario.

Es una colección robusta fabricada en aluminio 
fundido ideal para un uso diario. El equilibrio 
perfecto entre funcionalidad y calidad.

Gas

FULL INDUCTION

813673009-10-1-2-3-4-5-6 Sarten 18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30cm DESDE 17,50 | 813673019-20 grill 22 y 
28cm sin rayas DESDE 30,50 | 813673021-2 grill 22 y 28cm con rayas DESDE 30,50 | 813673026-7 
wok 24 y 28cm DESDE 28,90 | 813673001-2-3-4 Cacerola alta 20, 24, 28 y 32cm DESDE 34,90 | 
813673005-6-7-8-40 Cacerola baja 24, 28, 32,36 y 40cm DESDE 40,50 | 813673032-3-4 Sartén doble 
20, 24 y 26cm DESDE 49,95 | 813673029-30 Olla 20y 24cm DESDE 40,90 | 813673025 Paellera 
36cm 55,50 | 813673028 Cazo 16cm 22,50 | 813671731 Bandeja horno sin tapa 59,90 | 
813673024 Plancha lisa 40cm 52,50 | 813673023 Plancha con rayas 40cm 52,50

C
O

NN

HORNO
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Menaje - Cocina Durabilidad y practicidad, 
ideal para cocinar todas tus recetas

AS
AS

DE

SILICONA desmontables
bles

ideal para cocinar todas tus recetas

813670243-5-6-7 Cazo 12, 14, 16 y 18cm DESDE 18,95 |813671811-2-3-4 Sarten 20, 24, 26 y 28cm DESDE 23,50 | 813670210-1-2-6-4-
5-7 Cacerola alta 16, 18, 20, 22, 24, 26 y 30cm DESDE 30,90 | 813670240-2 Cacerola baja 26 y 30cm DESDE 46,50  | 813670230-1-
2-3-4-5 Olla 16, 18, 20, 22, 24 y 26cm DESDE 34,50 | 813670250-1-2 Pote 12, 14 y 16cm DESDE 21,50  | 813670228-9 Escurridera 20 
y 24cm DESDE 23,90 | 813670239 Colapasta 24cm 37,90

Gas

FULL INDUCTION

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA
813676001-4-6-7-9
3L- 4L - 6L - 7L- 9L
desde 58,95

La manera de cocinar
más rápida, fácil y económica

La olla a presión VITESSE 
es la herramienta ideal 
que nos permite ahorrar 
tiempo y energía sin dejar 
de lado la alimentación 
saludable.
Materiales de la mejor 
calidad, sistemas 
de seguridad de alta 
fi abilidad y sistemas de 
uso funcionales se unen 
para que la cocina a 
presión esté ahora más 
de moda que nunca.

Bra y Martín 
Berasategui. 

Pasión e innovación 
en la cocina

SET DÚO
813676003
4L + 7L
99,00

Aluminio forjado
bicapa sin PFOA.

El café con una 
auténtica cafetera 
italiana.

Vitro Express
813671009 CAFETERA 1TZA 
813671010 CAFETERA 3TZAS 
813671011 CAFETERA 6TZAS 
813671012 CAFETERA 9TZAS 
813671013 CAFETERA 12TZAS 

Vitro Noir
813671014 CAFETERA 1TZA 
813671015 CAFETERA 3TZAS 
813671016 CAFETERA 6TZAS 
813671017 CAFETERA 9TZAS 
813671018 CAFETERA 12TZAS 

813672101-2-3-4-5-6-9
813670038-9-46 Sarten honda 20, 24 y 28cm 
28cm 17,50
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Durabilidad y practicidad, 
ideal para cocinar todas tus recetasideal para cocinar todas tus recetas

Sarten 20, 24, 26 y 28cm DESDE 23,50 | 813670210-1-2-6-4-
Cacerola baja 26 y 30cm DESDE 46,50  | 813670230-1-

 DESDE 21,50  | 813670228-9 Escurridera 20 

Gas

FULL INDUCTION

más rápida, fácil y económica

La olla a presión VITESSE 
es la herramienta ideal 
que nos permite ahorrar 
tiempo y energía sin dejar 
de lado la alimentación 
saludable.
Materiales de la mejor 
calidad, sistemas 
de seguridad de alta 
fi abilidad y sistemas de 
uso funcionales se unen 
para que la cocina a 
presión esté ahora más 
de moda que nunca.

Aluminio forjado con antiadherente 
bicapa sin PFOA.

con antiadherente 

El café con una 
auténtica cafetera 
italiana.

VITRO EXPRESS Y VITRO NOIR

Vitro Express
813671009 CAFETERA 1TZA        7,95
813671010 CAFETERA 3TZAS      9,95
813671011 CAFETERA 6TZAS    12,95
813671012 CAFETERA 9TZAS    15,95
813671013 CAFETERA 12TZAS 19,95

Vitro Noir
813671014 CAFETERA 1TZA        8,95
813671015 CAFETERA 3TZAS    10,95
813671016 CAFETERA 6TZAS    13,95
813671017 CAFETERA 9TZAS    16,95
813671018 CAFETERA 12TZAS 21,95

813672101-2-3-4-5-6-9 Sarten 18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30cm DESDE 8,90 | 
813670038-9-46 Sarten honda 20, 24 y 28cm  desde 11,50 | 813672109 Grill 
28cm 17,50

813675534-5-6-7-8 Olla a presión 4, 6, 8, 10 y 12L
DESDE 65,90

CACEROLA  
804410550
Para uso tanto en el horno como para 
preparar guisos o salsas. Mantiene el calor 
por más tiempo. Apto para lavavajillas. 
Capacidad 550ml. 18,5x13,6x10cm. 
Colores surtidos.     

5,90

BATERÍA 
824300957
OPTIMA. 6 piezas acero inox. 4 tapas de cristal. Cacerolas de 16, 18, 20 y 22cm. Cazos de 14 y 16cm. Asas de baquelita. Valida para 
todas las cocinas incluida la inducción.         

67,90
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JUEGO CUCHILLOS JATA
890244512
HACC4503, 5 cuchillos de cocina. Puntilla, 
multiusos, santoku, cocinero y panero. Mango 
de polipropileno especial para uso alimentario. 
Acero especial para corte.     

16,95

FIELTRO PROTECTOR SARTENES
731305431
KB5431, 2 fi eltros de 38cm. Protege sartenes 
de cualquier tamaño. 

1,90

PALA PARA PASTA 
832050038

4,95

ESPÁTULA 
832050031

4,95
CAZO SOPA 
832050029

4,95

ESPUMADERA 
832050032

4,95

WOK       

16,95
832050044
PINK.  28cm.    

832050043
BLUE.  28cm.    

WOK       

13,45
832050028
PINK.  16cm.    

832050027
BLUE.  16cm.    

GRILL       

18,95
832050034
PINK.  28cm.    

832050033
BLUE.  28cm.    

SARTÉN  

832050050-2-4-6-8
BLUE. De 20, 22, 24, 26 y 28cm     

832050051-3-5-7-9
PINK. De 20, 22, 24, 26 y 28cm   

DESDE 

9,95

CACEROLA  
832050024-61
BLUE. De 20 y 24cm   

DESDE 

19,95

SARTÉN TEFAL   
890420291-2-3-4-5-6
EXCELLENCE. De aluminio. Resistente a los araña-
zos. Apta para todo tipo de cocinas. Revestimento 
antiadherente Thermo Signal. 
De 20, 24, 26, 28, 30 y 32cm.

DESDE 

24,95

Menaje - Cocina

18,95

SERIE COLORS AMERCOOK
Aluminio, mango de baquelita acabado Soft Touch, 
antiadherente de útlima generación sin PFOA, fondo difusor 
ferrítico. Apta para todo tipo de cocinas incluido inducción.   

UTENSILIOS COCINA AMERCOOK
De silicona, con empuñadura de baquelita acabado Soft Touch efecto madera, 
perfecto para usar en superfi cíes antiadherentes.

ASADORA WECOOK 
ECOCHEF. Aluminio fundido. Antiadherente interior 5 capas 
QUANTANIUM, más 2 capas tipo PIEDRA, libre de PFOA. 
Base inducción lisa. Apta para todo tipo de cocinas. Base de 
inducción completa. Asas de silicona.  

814940121
37x25cm..

45,15
814940122
43x25cm...

48,45
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TACOMA QUID
828810058
NATURALIA, 6 piezas: cuchillo 
chef 20cm, panero 20cm, 
trinchador 20cm,  multiusos 
12,5cm, pelador 9cm, tijeras. 
Inox y madera de pino.      

19,50

SARTÉN HONDA
832050048
26cm.

23,95

CAZO
832050040
20cm.

20,95
CACEROLA
832050023
24cm.

39,95

TAPA MULTISIZE 
De cristal y silicona.  

832050035
18 a 22cm.

6,95
832050036
24 a 28cm. 

8,50

WOK
832050049
28cm.

24,95

SERIE AMVEGAN AMERCOOK
Sartén de aluminio fabricada con un 92% de material reciclado. Mango extraíble para su uso en el horno. Recubrimiento cerámico de alta calidad sin aditivos químicos. 
Certifi cado 100% vegano. Revestimiento OLIVARTE® con aceite de oliva español. Base de aluminio de alta conductividad térmica. Fondo de acero inoxidable para placas de 
inducción y cualquier otra fuente de calor. Muy fácil de limpiar. Apto para lavavajillas.

SARTÉN  
832050045-6-7
20, 24 y 28cm   

DESDE 

15,95

CUADRADA
828810009
20x16.5x4.5cm.    

4,50

Para el horno

RUSTIDERA
Acero inox 18/10, con asas abatibles.                      

832642745
30x22cm.

17,95
832642746
35x25cm.

22,50
832642747
40x29cm.

26,95

RECTANGULAR
828810013
11x23x4.5cm.

4,50
828810014
16x9x4cm.

3,50

OVALADA
828810012
19x10.5x5cm.

3,90
828810011
18x11x4cm.

3,90

FUENTES HORNO SERIE COCCO
Gres. Apto para microondas y horno. No apto para fuego. 
Material cálido y natural para tu día a día. 

FABRICACIÓN 
NACIONAL

REJILLA HORNO EXTENSIBLE
Acero cromado. Adaptable a cualquier 
horno doméstico. 

818702545
Extensible de 38,5 a 55cm. 
Fondo 31,5cm.

19,95
818702547
Extensible de 42 a 
60cm. Fondo 34cm.

21,95
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MANGA PASTELERA
827380470
DELICIA. 10 bolsas y 6 boquillas decoradoras.

6,95

MANGA PASTELERA
820932510
2510-S, de silicona. Incluye 6 boquillas 
diferentes para conseguir diferentes gro-
sores y formas en las decoraciones.    

8,25

JARRA MEZCLADORA
827380052
DELICIA. Con tapa protectora. 1,2L. Excelente 
para la preparación de alimentos utilizando la 
batidora eléctrica sin salpicar. La tapa se puede 
girar entre 4 posiciones.      

14,50

DISPENSADOR DE MASA
827380051
DELICIA. Excelente para dispensar masa para muffi ns, tortitas, gofres, 
donuts, crepes, etc. Con escala para una dosifi cación precisa y tapa 
para guardar. Fabricado de plástico resistente.       

14,50

DECORADOR
827386192
DELICIA. Excelente para la prepa-
ración de pastas dulces y saladas, 
para decorar tartas, postres, sand-
wiches, canapés, etc. Contiene 
10 formas circulares y 6 boquillas 
decoradoras.          

21,95

CHURRERA
824300007
Plástico. Medida 24 cm. 3 grosores de 
churros diferentes. Incluye discos para 
pastas.   

16,50

SOPLETE GAS 
GOURMET 
824304190
CLÁSICA. Para cocinar.  

19,50

CABEZAL SOPLETE 
GAS 
820442800
Profesional. Cabezal para 
botellas de gas.                              

12,95

Resposteria

CORTAPASTAS DE NAVIDAD 
827380050
DELICIA. excelente para preparar originales 
galletas de navidad. fabricado de excelente 
plástico resistente. apto para lavavajillas. 
garantía de 3 años.

7,95
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JUEGO 3 ESPATULAS                                                            
827380003
DELICIA.  Flexible, espátula de sierra para decorar, 
anilla para colgar. Aptas para lavavajillas. Garantía 
de 3 años.      

5,50

FUENTE GIRATORIA
831301742
LILY COOK. 30cm. Alto 7cm. Pie acero 
inox, plato cristal liso.     

11,50

PLATO GIRATORIO
802965137
CMPKP5137. Ø27,5cm, gira y decora. 
Plástico. Colores surtidos.    

9,50

ESPÁTULA CREPES
827380066
DELICIA. Con utensilio. Nylon. Incluye recetas.     

10,95

JUEGO UTENSILIOS DECORAR 
802965077
CMPKP5077. 8 utensilios con 16 puntas. Colores surtidos.    

3,50

FONDANT ALISADOR 
802960020
CMPKP5114. Plástico. Apto para lavavajillas. 
Colores surtidos.    

2,50

BATIDOR
832050022

PINCEL
832050041

PALA
832050039

LENGUA
832050037

UTENSILIOS REPOSTERÍA AMERCOOK
De silicona, con madera de bambú muy resistente. Válido para lavavajillas. 

SOPORTE PASTELES
802965151
CMPKP5151. 2 pisos. De cartón. Colores 
surtidos.   

3,90

3,95 (cada uno)
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MOLDE
827380053
DELICIA. Excelente para preparar donuts 
caseros en el horno. El molde no se quema, 
hornea rápidamente y de forma uniforme. 
Fácil de desmoldar una vez horneados. 
Apto para hornos de gas. Para 12 donuts.    

24,95

MOLDE  
824308705
860400. TURRON CHOCO. Molde silicona, 
v válido para horno y microondas. Caja 
litografi ada. Incluye receta.                   

10,95

Moldes para horno

MOLDE CUADRADO
828713024 
24x24x8 cm.

16,50

PUDDING
828713013 
22cm.

5,50

MOLDE OVAL
828713023
35x16x8 cm.  

12,90

DESMONTABLE
828713004-5-6-7 
Redondo. De 20, 24 ,26, y 28cm.
DESDE 

6,50

MUFFINS
828713015-7-6-8 
6 ó 12 muffi ns y 6 muffi ns “Gugelhopp” de 7,5cm. ó 24 mini muffi ns 27x35cm.
DESDE 

4,90
DESMONTABLE
828713008-9 
Doble fondo. Redondo. 24 y 26 cm.
DESDE 

9,50

PLUMCAKE
828713011-2 
25 y 30 cm.
DESDE 

4,90

MOLDE
Set 2 moldes turrón. De Polyethylene. 23x10cm. 
Incluye receta. 

7,50
824303500
LISO+ROMBOS.

824303501
TRONCO+ONZAS.

SERIE DOLCE FORNO SUPERIOR
DOLCE FORNO SUPERIOR. Antiadherente. Acero negro de calidad. Su acabado 
permite una cocción homogénea. Fáciles de desmoldar. Apto lavavajillas. Atractiva 
presentación. 
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FRUTERO
822850955
Metálico, multiusos, 28.5x28.5x38 cm. 
Color azul.    

27,90

FRUTERO
821921045
31x14 cm. Malla doble. Metal cromado.   

20,95

SALVAMANTELES
822852154-7
Cerámica con base de corcho. 20x20cm. 

5,95

MANOPLA DE COCINA
822852281
Textil. Color beige. 20x20cm. 

1,90

MANOPLA DE COCINA
804417480
De silicona.Para horno. Con agujero para 
colgar. 10x9x10cm. Colores surtidos.    

1,75

DELANTAL COCINA
822850015
MOSAICO ORANGE. Largo 70cm. 
Alto 80cm.     

7,95

MANOPLA DE COCINA
822850025
MOSAICO ORANGE. 20x20cm.  Textil.    

2,95

Fruteros

Salvamanteles, delantales y manoplas

PLACAS COBERTORAS
627292532
BON APPETIT.  Vidrio templado de 4 mm. Con un recubrimiento de protección 
especial. 4 patas antideslizantes permiten la utilización en todo tipo de cocinas. 
Higiénica, inodora, resistente a los rasguños y golpes. 30 x 52 cm. 

30,90

Cubrecocinas

SALVAMANTELES

Salvamanteles, delantales y manoplas

  Textil.    

820440018
MILAN.

3,50
820440019
PARÍS.

3,90

MANOPLA DE COCINA     

820440022
MILAN.

4,95
820440023
PARÍS.

5,25

GUANTE PARA HORNO

820440020
MILAN.

8,95
820440021
PARÍS.

9,95

DELANTAL COCINA

MANOPLA DE COCINA
832050042
SILICONA. Para horno. De material 
protector y resistente al calor.     

2,95
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TEMPORIZADOR     
804410176
Redondo. Asistente ideal para la cocina. 
Ø7x4cm. Con recubrimiento de goma. 
Colores surtidos.      

2,95

TABLA DE QUESOS     
804410255
Juego de 3 piezas. 1 bandeja de bambú 
de 12x20cm. con colgador. 
2 cuchillos para queso inox.     

5,50

828710080
35x35x2 cm.     

13,90
828710081
55x35x2 cm.

19,90

TABLA DE CORTE
Reversible. Madera de haya, acabado aceitado. 
Por un lado ideal para repostería y por el otro lado 
ideal como tabla de corte, con una ranura en su 
contorno para recolectar jugos.

PORTAUTENSILIOS     
822851240
21440040. AQUA KARLSEN. 
Cerámica. 10x10x15 Ø10 cm.         

8,90

EXPRIMIDOR     

824307824
GREEN. Ø5cm.        

5,50
824307823
LEMON. Ø6cm.       

6,50

PINZA MULTIUSOS     
832150001
CROQUETERA, para 
formar croquetas, sushi, 
bolas de bacalao, pinchos 
de frutas, etc. de manera 
rápida y sencilla. 4 moldes 
intercambiables.            

11,95

MORTERO     
824307804
780410, de granito, no poroso e higiénico. 
13x8cm.                

20,95

BOL MEZCLADOR     
804410231
Set de 3 bols ideales para mezclar 
ingredientes. De 1, 2 y 3l. 
Colores surtidos.             

5,95

Temporizadores, mortewros y balanzas

Portautensilios, exprimidores y bols

Tablas

BALANZA COCINA JATA                                                             
890240702
HBAL1709, 5kg. Electrónica, con 
bol transparente de 1l. Graduación 
1gr. Visor LED. Opción de uso con 
recipientes diferentes. Función de 
tara y de conversión gr/ml/oz.     

18,95

BALANZA COCINA JATA                                                             
890241209
773. Permite pesar de 0.1gr hasta 3Kg. 
Ofrece una gran precisión de pesada y 
cuenta con función de calibración. Super-
fi cie acero inox., de 13x10cm.   

20,50

Temporizadores, mortewros y balanzas
BALANZA DE 

PRECISIÓN

13,90

TABLA DE QUESOS
Placa de pizarra. Incluye cuchillos para queso. 

5,90
804413650
REDONDA. De Ø30cm.        

804413651
RECTANGULAR. De 21x16cm.        

TABLA DE QUESOS          
821920056
Set 4 cuchillos para queso. 
Pizarra + Inox + Plástico. 
30x20cm.                               

16,50
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TIJERA COCINA ARCOS 
800241856
21,5 cm. 10 años de garantía.      

6,50

TIJERA COCINA 3 CLAVELES     
826310194
GRAND CUISIN.E 8” Inox.      

21,95

TIJERA HUEVOS CODORNIZ      
824307051
Acero y plástico.    

3,50

TIJERA COCINA 
821920141
LOR141. Clean Eating. 23cm. Inox y plástico.   

3,90

Tijeras

Cortadores, mandolinas, cascanueces

CORTAVERDURAS JATA 
890240053
MASTER CUT, palanca giratoria manual 
para realizar distintos cortes. Ideal para 
frutas y verduras. Agarre antideslizante. 
4 cuchillas inoxidables.

6,95

CORTAPIÑAS
824307405
784100. Acero inox. Corta la piña en roda-
jas perfectas.          

7,90

CORTAVERDURAS TRITURADOR 
ROTO-MAC
828711680
Corta fácilmente los alimentos. Cuchillas 
móviles inox. Base antideslizante. Manual.    

19,90

RALLADOR 
804417400
Con recipiente contenedor, tapa y 2 
ralladores inox. Cuerpo del contenedor en 
colores surtidos. 18x11x7.5cm.            

4,50

CASCANUECES 
3 CLAVELES                                                          
826310578
17cm. Para partir cualquier fruto 
seco. El muelle mantiene el casca-
nueces abierto para facilitar su uso.   

8,95

CASCANUECES                                                            
824307456
BOLETUS. Madera de haya.                        

9,90

RALLADOR ALESSI                                                                 
PARMENIDE, de resina. Diseñado por Alejandro Ruiz. Incorpora 
recipiente siempre listo para servir el queso en la mesa. Presente 
en la colección del Museo de Arte Moderno de Nueva York.             

23,95
806910010
Color negro.       

806910011
Color rojo.            

806910013
Color blanco.       

ABREBOTELLAS ALESSI                                                                 
DIABOLIX. Fabricado en resina termoplástica.        

18,95
806910035
Color negro.       

806910036
Color rojo.            

MANDOLINA
824307042
EASYCOOK, en „V“, multifunción. Con 
contenedor. Corte regulable.                           

18,90

MANDOLINA LACOR
820440460
60460, corte en vertical con una palanca 
de retroceso automático. 5 veces más 
rápida que el trabajo manual. Protector 
contra cortes.                                  

28,95

TEMPORIZADOR ALESSI                                                              
KITCHEN TIMER, diseñado por Michael 
Graves. Mecánico, de resina termoplástica.     

38,95

806910009
Color azul.            

806910008
Color negro.       
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BOLSA HORTALIZAS
631306038
CONCEPT. COnserva hortalizas. De tela, con 
cuerda de cierre, con ilustraciones. Reutiuliza-
ble. Lavar a 30º. 

3,50

MOLDE DE CONGELACIÓN
832150000
189417, para congelar croquetas, albóndigas, 
bombones, etc.. de manera ordenada y ocu-
pando poco espacio en el congelador. Pack 
de 20 unidades.    

4,95

PULVERIZADOR 
ACEITE
831305715
Capacidad 100ml. Ideal 
para la mesa.       

5,25

PULVERIZADOR ACEITE 
JATA
890240520
HACC4539, 150ml. Con bomba. 
Dosifi ca de manera uniforme 
el aceite sobre los alimentos. 
Rellenable. Libre BPA. Vidrio, 
polipropileno y acero inox.          

12,95

CAJA METÁLICA 
DECORADA
804410161
Ordenacion, diseño 
surtido.                 

2,95

CONTENEDOR ALIMENTOS
De vidrio de borosilicato totalmente hermético y libre de BPA, con tapa de vidrio templado. Apto para 
microondas y para horno. La forma más sana y natural de disfrutar de tu comida.   

Contenedores alimentos
Ordenacion cocina

BOTE
De metal. Con grabado en la chapa. Colores blanco o negro.        

804410301
Cuadrado. 107x107x161mm.

3,50
804410302
Redondo. 197x100mm.

4,50

SALERO
822850060
SAL.  12.2x12.2x11.5cm. Surtido.      

7,50

SET 6 TARROS ESPECIEROS
822852117
Cristal. 11x4,3x4,3cm.         

5,95

PANERA
802961640
CMPKA1640. Diseño vintage. 34x17,5x12cm. Colores surtidos.

24,95

AZUCARERO 
822850040 
AZUCAR. 8.8x8.8x10.3cm. 
Surtido.      

5,50

AZUCARERO 
822851101 
Cerámica. 8,7x8,5x8,5cm.      

12,50

Contenedores alimentos

PANERA
824300008
754410, de melamina. Tapa con tabla de bambú de doble 
función: sirve como tapa y como tabla de corte.   

15,95

820938584
320ml. 

820938585
320ml. 

820938586
800ml. 

DESDE 

5,90

CUADRADO
820938580
370ml. 

820938581
640ml. 

820938582
1040ml. 

820938583
1520ml. 

DESDE 

6,15

RECTANGULAR
820938587
400ml. 

820938588
620ml. 

820938589
950ml. 

DESDE 

6,15

REDONDO
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BOTELLERO
604417241
Para 10 botellas. Negro. 24x16x60cm.           

27,20

CESTA
822850960
Metálica, multiusos, 35x25x8cm. Color azul.         

10,90

BANDEJA 
831300000
Diseño de madera de mango. De 31 cm.      

9,95

CESTA
704415860
270x220x160mm.                         

7,50

BOTELLERO
600380099
RIOJA 9, evolutivo, apilable, de pino macizo. 
Sin barniz. capacidad 9 botellas. medidas 
32,5x43x22cm.                 

29,95

BOTELLERO
804411090
WINE IS POETRY IN A BOTTLE, botellero con estructura de metal y 
letrero en madera. Plegable. Para 9 botellas. 30x26x49cm.             

8,90

Botelleros

Cestas y bandejas

Colgadores

COLGADOR                                                 
KLEA, para mantener el orden y lograr 
espacio adicional en el armario de cocina. 
Con recubrimiento de goma antideslizante. 
Color negro.    

827293257
Para 10 tazas.     

12,50
827293258
Para 6 copas.     

14,50
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BAYETA ESCURREPLATOS 
BRABANTIA
813530003
De microfi bra. 47X40 cm. Anti-rayaduras. 
Color gris.      

5,50

DISPENSADOR DE JABÓN 
BRABANTIA
Sistema antigoteo. Compacto. Base 
antideslizante. Se rellena fácilmente. 
250ml.   

15,90
813530013
Verde jade. 

813530014
Gris oscuro. 

Ordenacion cocina

PAÑOS DE COCINA BRABANTIA
De microfi bra. Set de 2. De 30x30cm.    

2,50
813530018
Verde. 

813530019
Gris claro. 

813530020
Gris oscuro. 

CUBO PEDAL BRABANTIA
NEWICON. Se cierra suavemente y el funcio-
namiento del pedal es súper ligero. Cierre a 
prueba de olores. Base antideslizante, asa de 
transporte. 

ESCURREPLATOS 
BRABANTIA
Plegable. Amplio espacio de secado. Caben 
hasta 13 platos. Multiusos. El escurreplatos y la 
bandeja de goteo se pueden usar juntos o por 
separado. Fácil de almacenar. Diseño plegable. 

39,95
813530010
Negro. 

813530011
Blanco. 

413530022
Blanco. 

413530023
Platinum. 

813530009
Negro. 

20L

65,90

413530028
Blanco. 

413530027
Platinum. 

813530012
Negro. 

30L

74,50

ORGANIZADOR FREGADERO 
BRABANTIA
Con bandeja de goteo separada de 
silicona duradera. Fácil de limpiar y 
apta para el lavavajillas.   

14,50
813530016
Gris oscuro. 

813530017
Verde jade. 

ESCURREPLATOS BRABANTIA  
DARK GREY, LIGHT GREY. La bandeja de 
goteo hace que no se moje la encimera y 
además se puede utilizar suelta. Recipiente 
para cubiertos extraíble. 14,2x 38,6x49,2 cm.

47,95

713530000
Gris oscuro. 

713530010
Gris claro. 

ESCURREPLATOS BRABANTIA
De silicona. 44x 32cm. Apto para  lavavajillas.    

19,95
813530000
Verde jade. 

813530001
Gris claro. 

813530002
Gris oscuro. 

CEPILLO FREGAPLATOS 
BRABANTIA
302640, con depósito para el jabón. Cepillo 
con forma ergonómica que se agarra 
fi rmemente, incluso mojado. Se rellena 
fácilmente.    

13,50
813530007
Blanco. 

813530008
Negro. 
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Grifos fregadero

ESCURREPLATOS DUETT
812220013
998207 501, extensible de acero cromado. Incluye ban-
deja de plástico para recoger el agua y escurrecubier-
tos de plástico. 20x9x28-49cm.        

20,65

CEPILLO
827294750
54750. De silicona. Especialmente 
adecuado para lavar vasos, copas y 
tazas. Fácil de limpiar. 3,5x25cm.

5,50

MONOMANDO FREGADERO 
403920533       

62,95
MONOMANDO FREGADERO 
403920010       

37,95
GRIFO FREGADERO MURAL  
403920534       

75,95
GRIFO FREGADERO MURAL  
403920011       

45,95

SERIE PANAM 
ECO XTREME. Los grifos Panam son una serie todoterreno que se adaptan a cual-
quier necesidad, diseño y mobiliario.       

SERIE GO 
Latón cromado, cartucho Ø40mm. Maneta metálica. Aireador sintético. Caño confor-
mado. Índice posicionado en la parte interior de la maneta.      

ORGANIZADOR FREGADERO
828712975
TIDYTEX. De plásticfo ABS, antideslizantes.                   

12,50

DISPENSADOR DE JABÓN
827290025 
Con guarda estropajo. Color negro.    

10,90

DISPENSADOR DE JABÓN
822850026 
MOSAICO ORANGE. 10,5x9,4x17,8cm.   

8,95

ESTROPAJO
831302556 
Con rasqueta. 1,2x8,2cm; h.12cm. Colores 
surtidos.

2,50

ESCURRIDOR DE FREGADERO
727295480
SIEVO. Extensible. 37-50 x 7 x 20 cm; 
composición: polipropileno.        

10,50

Fregadero
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Reloj de pared

Carritos cocina

Ordenacion cocina 
RELOJ DE PARED 
804412933 
Plástico. Diseño de madera 
y con esfera aspecto tela 
color beige. Números y 
agujas de color negro. Pila 
no incluida. 30x4,5cm.         

7,50

RELOJ DE PARED 
804412932 
Plástico. Diseño de madera. 
Esfera marrón. Agujas de 
aluminio. Pila no incluida. 
30x4,5cm.   .         

8,50

CARRITO COCINA 
804414174
Metálico 3 estantes. Practico estante de 
almacenamiento movil, perfecto para 
guardar  articulos pequeños de cocina. 
39x23x64cm.      

14,95

CARRO COCINA 
822850010
Con ruedas, 2 cestas. 37x37x76cm. Madera 
MDF.    

69,95

828710633
SIENA. 3 estantes. 
Negro 41x63x23cm.

13,50

828710634
PISA. 4 estantes. 
Negro. 58x95x16cm.

18,90

CARRITO COCINA
Con ruedas. 

CARRO COCINA
822850009
Con ruedas, 2 cestas. 40x22x83cm. Color 
negro.

47,50

CARRO COCINA 
804417844
Madera de pino, con mango y 4 ruedas (2 con 
freno). Parte superior inox. 3 cestas cromadas, 
2 cajones pequeños y 1 grande. 2 estantes de 
madera para vino. 51x30x80cm.

99,95

38



Termos y porta alimentos

MINI TERMO
720930022
COFFEE, 140 ml. para café con una 
efi ciencia térmica de 9h. en caliente 
y 12h. en frío. Capacidad para dos 
tazas de café expresso. Tapón de 
rosca. Acero inoxidable.   

10,95 820930212
Color oliva.

820930213
Color negro.

820930214
Color azul.

BOTELLA TERMO
ON THE GO. 750ml. Doble pared de 
acero inox. Rendimiento térmico 
de 9horas de calor y hasta 15 de frío. 
Tapón a rosca y con asa. 

19,50
820938350
500ml.

20,35
820938351
750ml.

22,40

TERMO
SÓLIDOS, doble pared inoxida-
ble y de doble tapa. Hasta 9h. de 
rendimiento térmico. Su boca ancha 
permite comer directamente desde 
el termo. Botón despresurizador para 
su fácil apertura.

BOTELLA INFUSIÓN 
828710160 
ALIA. 500ml. Doble cuerpo borosilicato. Con 
tapón a prueba de fugas y fi ltro extraíble acero 
inox. Funda aislante de neopreno con colgador.       

16,90

SET DE CUBIERTOS
820938414 
De acero inoxidable.           

9,75

SET DE CONDIMENTOS 
820932987 
De vidrio. Incluye 2 botellas para líquidos 
con difusor de 50ml, 2 recipientes con 
tapón de rosca de 10ml, bolsa de PVC para 
transportarlos.              

8,75

BOLSA PORTA ALIMENTOS  
720930008 
ON THE GO. 3,7 l. Chic y práctica para llevar tu comida dentro. Interior 
termoinsulado y plastifi cado. Paredes gruesas que mantienen de una 
manera efi ciente la temperatura de los alimentos durante el transporte. 
Cierre con cremallera y 2 asas. Colores surtidos.      

12,95

BOLSA PORTA ALIMENTOS  
15 l. Multifunción 2 en 1. Para llevar tu comida y mucho más. 2 compartimentos separados, 
uno termoinsulado-plastifi cado para tu comida que incluye una malla para la bebida y otro 
para lo que quieras, que incluye un pequeño bolsillo.     

720930070 
TOTE DAILY. Azul marino. 

21,95
720930072 
TOTE DAILY.  Negro.  

21,95
720930074 
TOTE DAILY KILIN.  Negro.

27,50  

820938322
0,35l.

820938324
0,75l.

820938323
0,50l.

820938325
1l.

TERMO
LÍQUIDOS, doble pared inoxidable 
con cámara de vacío interior, óptima 
conservación de líquidos tanto en 
caliente como en frío, durante 9h. 
Tapón doble con pulsador. 

DESDE 

10,15
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Carros de compra

Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

CARRO DE COMPRA
612220065-6
WE GO BASIC. PLAYCARE. 
De 4 ruedas, rueda delanteras 
giratorias. Plegado compacto. 
Posiciones regulable del 
manillar. Capacidad bolsa 
superior 16,50 litros, capaci-
dad bolsa inferior 23 litros. 

158,00
612220065
Azul.

612220066
Gris Marengo.

CARRO DE COMPRA GARMOL
612870027
RELAX-C1.Freno de mano con opción de bloqueo de ruedas traseras. Empuñadura 
ajustable en altura. Bolsa extraíble y lavable con capacidad de 30 Ll. Asiento abatible. 
Soporte lateral ergonómico. Las ruedas delanteras permiten dejar que giren libremente, 
que solo giren 90º o dejarlas fi jas para que no se muevan a voluntad del usuario. Peso 
máximo 120 Kg. Peso total 6 Kg. Color negro.   

216,00

Personas mayores

CARRO DE COMPRA ROLSER
615950040
BASKET POLAR 4 Ruedas todoterreno, 2 giratorias. Plegable. Bolsa desmontable. Capacidad de la bolsa: 58L.
Asa regulable: 10 Posiciones. Pensado para grandes cargas. Muy robusto.  Color kaki.         

149,95

Asa regulable en 
altura.
Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía

Bandeja 
portaobjetos.

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía

Doble bolsillo 
interior.

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancíaSolapa para 
proteger la compra.

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía

Bolsillo trasero 
para accesorios.

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía

Gancho para 
bolsas.

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía
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Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

CARRO DE COMPRA 
ROLSER
615950548
POLAR 8 PLUS LEMON. La bolsa 
CLEC POLAR tiene doble bolsillo 
interior, bolsillo térmico trasero 
con cremallera, bolsillo delan-
tero grande con cremallera y se 
adapta fácilmente al chasis con 
una solapa.                      

129,95

CARRO DE COMPRA 
GARMOL
612870022
MINIJUMBO JASP C-800. Chasis de 
4 ruedas plegable. Cierre ajustable 
con cordón. Bolsillo interior. Bolsillo 
trasero. Solapa ribeteada. 48L.                         

109,00

CARRO DE COMPRA CARLETT
CLASSIC FAMILY, Manillar ergonómico 
oscilante en 4 posiciones, estructura en 
aluminio, rejilla lateral, broche con correa 
ajustable. Freno de seguridad, bolsillo pos-
terior con cremallera. Ruedas delanteras 
giratorias 360º; plegado fácil y compacto, 
bolsa desmontable. 64l. Bolsa isotérmica 
10.5l. Carga máx. 32kg.   

130,00
617320400 PINE
617320402 VOLCANO
617320018 ICE

CARRO DE COMPRA 
PLAY
EASY GO BLACK PEPPER. 
Plegado ultracompacto. 
manillar regulable en 
altura. bolsa fácilmente 
extraible. bolsa con asa de 
transporte. refl ectantes 
de seguridad. bolsilla 
en la parte trasera. 40L.       

119,00
612220060 OLIVE
612220061 CHERRY
612220062 TEXTURED
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CARRO DE COMPRA DUETT
MUUVI. Nuevo carro de 4 ruedas. Con diseño moderno y 
práctico. Carga máxima 25kg, capacidad 46 litros. Bolsa 
desmontable y lavable. Bolsillo trasero. Manillar con 
espuma antideslizante.          

57,95
612220034 
NEGRO

CARRO DE COMPRA ROLSER
I MAX. De aluminio de 2/4 ruedas. En posición de dos ruedas para llevar detrás cuando 
está vacío, y empujando delante cuando está lleno con 4 ruedas. Chasis con apoyo 
delantero y base inferior abatible. Bolsa con formato tipo mochila, doble bolsillo interior, 
cierre con cordón, ojal en la solapa, bolsillo trasero con cremallera. 43L.                          

54,95
615950029 CHIARA NEGRO
615950030 COSTA RICA BURDEOS
615950031 MF ROJO
615950032 STAR 4 MANDARINA

CARRO DE COMPRA ROLSER
615950033 
IMAX ZD Plegable de aluminio de 2/4 ruedas. 
En posición de dos ruedas para llevar detrás 
cuando está vacío, y empujando delante cuando 
está lleno con 4 ruedas. Chasis 4L. Gancho 
multifunción para acoplar al carro del súper 
y también de enganche para bolsas y/u otros 
productos. Bolsa con formato tipo mochila, 
doble bolsillo interior, cierre con cordón, ojal en la 
solapa, bolsillo trasero con cremallera. 43L.    

69,95

CARRO DE COMPRA ROLSER
SAQUET LN DOS+2. Carro de 4 ruedas. Capacidad 43L. Carga máxi-
ma 40kg. Carga recomendada 25kg.

49,95

NOVEDAD NOVEDAD

615950026 
MAR

615951542 
ROJO

615951541 
NEGRO

612220036 
AZUL

612220035 
GRANATE
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631301534
ENTRETEMPS. De red. Ideal para llevar la 
compra, ir a la playa, etc. Colores surtidos.                         

602962016
CMPMR2016. GRACIAS.  
57x50x21cm.                          

631303042
KELLOGG’S. Dibujos surtidos collage 
ó corn fl akes. 72,5x49x21,7cm.                             

802961485
45x40x20cm.  

802961484
45x45x20cm.   

802961481
45x45x20cm.   

CARRO DE COMPRA PEDRETTI
GO FAST. Carro ligero con marco de aluminio, 
asas regulables en 3 alturas, con empuñadura 
antideslizante. Bolsa grande de 46l, 2 bolsillos 
funcionales y una bolsa térmica desmontable 
de 8l. Práctico y ligero. Súper compacto. 
Refl ectores laterales.         

149,95
632180004 ROJO
632180005 GRIS
632180006 OCEAN

CARRO DE COMPRA 
GARMOL
612870041
218G5 Chasis 4 ruedas. Ace-
ro pintado epoxi. Ruedas 
de eva. Bandeja plegable. 
Capacidad 55l.Cierre ajus-
table con cordón. Bolsillo 
interior con cremallera. 
Bolsillo trasero con cre-
mallera. Solapa ribeteada. 
Tejido nylon. CIRCULOS 
DORADOS.                      

59,95

Bolsas de compraBOLSAS DE COMPRA
Polipropileno. Resistente. SURTIDO.   

DESDE 

2,50

802961846
Plegable. Con funda. 33x39cm. 
Diseños surtidos.                         
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CAFETERA ÉMBOLO                                                       
820440016
Madera y vidrio borosilicato. Filtro robusto 
de acero inoxidable.  

9,95

MOLINILLO CAFÉ                                                      
933210085
OTTO, 200w. Inoxidable. Capacidad 50/70gr. 
Funcionamiento con un solo botón. 
Cuchilla de acero inoxidable. Cepillo de 
limpieza. Tapa transparente.  

24,95

MOLINILLO CAFÉ UFESA                                                      
991670066
MC0470. 200w. Cuerpo acero inoxidable. 
Capacidad 70gr. Cuchilla y recipiente inox. 
Presione la tapa para poner en marcha el 
molinillo.    

36,95

CAFETERA                                                       
COCCO, aluminio fundido. 
Mango baquelita Soft Touch. 
Apta para todo tipo de cocinas, 
incluida inducción.   

828810007
6 tazas.  

17,50
828810008
9 tazas.  

21,90

Menaje - PAE
Cafeteras

Molinillos

CAFETERA OROLEY  
814932011-2-3-4-5
NEW VITRO. Aluminio. Apta para todo 
tipo de cocinas menos inducción.
De 1, 3, 6, 9 y 12 tazas.

DESDE 

15,75

CAFETERA  
814943103-6-9-12
Aluminio, facetada color negro. Con base 
de acero inoxidable capsulada, que per-
mite una perfecta transmisión del calor. 
Apta para todas las cocinas. 
De 1-3, 6, 9 y 12 tazas.

DESDE 

17,95

CAFETERA   
824300620-1-2-3-4
SERIE MOCA.  Acero inox.
De 2, 4, 6, 10 y 15 tazas.

DESDE 

11,50

CAFETERA                                                       
VENETO ROSA, aluminio fundido. Apta 
para inducción.    

824300000
6 tazas.  

824300006
9 tazas.  

824300005
12 tazas.  

DESDE 

25,50
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CAFETERA                                                      
933200036
CAFPRESO-H15. 850w. 15bar. Capacidad depósito 
1l. Expreso, con vaporizador orientable. Inoxidable. 
Bandeja antigoteo extraible, fi ltro de doble salida y 
proteccion al sobrecalentamiento y sobrepresión.   

82,95

Cafeteras Expresso

991675574

149,95

CALENTADOR DE LECHE JATA
990260818
JECL1900, 550w. 3 funciones: espumar 
leche fría o caliente, calentar leche y 
chocolates. Capacidad 150 ml. y 300ml. 
Jarra antiadherente. Temperatura máx. de 
calentamiento 65º. Base giratoria 360º.        

45,95

DESCALCIFICADOR 
PARA MAQUINAS 
NESPRESSO HG
425336131
500ml. A base de ácido 
láctico. Inodoro y comple-
tamente biodegradable.   

7,60

DESCALCIFICADOR 
PARA MAQUINAS 
CAFÉ HG
425336130
0.5l. Para cafeteras espres-
so y monodosis. Seguro, 
inodoro y completamente 
biodegradable.   

7,60
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Sandwicheras, creperas y gofreras

Tostadores

Exprimidores

SANDWICHERA JATA
990260129
SW1232. 750 W. Cocina sándwiches enteros 
“XXL”. Placas con recubrimiento antiadherente 
libre de PFoA. 2 pilotos luminosos independien-
tes. Fácil limpieza. 

23,95

CREPERA JATA
990260221
JECR1000, 1200w. Ø30cm. Antiadhe-
rente, libre de PFOA. Con esparcidor y 
espátula. Termostato de temperatura 
regulable.

39,95

SANDWICHERA
933210075
WAFER 3 EN 1, 800w. Placas de cocción antiad-
herente y extraíbles. Tostado por ambos lados. 
Mango antiquemaduras. Indicador luminoso.  

42,95

GOFRERA REVERSIBLE LACOR
920440345
875W. Con aislamiento térmico exterior y asa de 
tacto frío. Placas cubiertas con revestimiento 
antiadherente de alta calidad. Controlada por 
termostato.                  

69,10

TOSTADOR
933210070
WARRIOR, 750w. 7 niveles de tostado. Función descongelar y 
recalentar. Tostado por ambos lados. Bandeja recogemigas. 
Color blanco.   

19,95

TOSTADOR JATA
990260579
TT579, 900w. Cuerpo toque frío. Boca ancha 
40mm. para todo tipo de pan. Selector elec-
trónico de tostado, 7 posiciones. Función 
descongelación y mantenimiento de calor. 
Bandeja recogemigas.         

29,95

EXPRIMIDOR
916854017
PEX-4017, 40w. 0.7l. Desmontable para 
fácil limpieza. Encendido / apagado auto-
mático simplemente presionando la fruta 
sobre el cono. Blanco o verde.        

15,50

EXPRIMIDOR UFESA
991670082
SQUEEZE & GO. Funciona con carga USB. 
Batería recargable. Carga completa en 
2-3h. para 25-30 usos. Sistema de extrac-
ción en espiral. Cable USB incluido. Fácil 
de montar y limpiar. Depósito de 220ml. 
Recargable. Color blanco.         

49,95

TOSTADOR UFESA
991670064
PLUS NEO. 900W.  Selector electronico de 
tostado de 7 posiciones. Funcion descongelacion 
y recalentamiento. Funcion parada. Ranura de 
gran anchura y profundidad con ajuste para 
rebanadas gruesas y fi nas.            

44,95
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BATIDORA
828810000
WOOD, 600w. 1 velocidad y 
turbo. Mango ergonómico. 
Pie metálico inox. Incluye 
vaso medidor de 600ml.   

25,90

EXPRIMIDOR
828810019
WOOD, 40w. Doble cono, 
para cítricos pequeños y 
grandes. Tapa protectora. 
Giro en ambos sentidos. 
Pies antideslizantes. 
Contenedor 0.5l.      

16,90

HERVIDOR DE AGUA
828810027
2200w. 1.7l. Jarra inalámbrica 
con rotación 360º. Parada 
automática, visor de nivel 
de agua. Con fi ltro extraíble. 
Resistencia oculta inox. Tapa 
con sistema de cierre sistema 
anti-calentamiento.     

21,90

BALANZA COCINA
828810006
WOOD, pantalla LCD. Función 
tara y selector de unidades 
g/lb/oz/kg. Auto apagado. 
Indicador de sobrecarga. Peso 
máx. 5kg. +/-1gr. Incluye pilas.     

9,90

PICADORA MOULINEX
990420120
800 W. Cuchilla extraíble para fácil limpieza. Sistema de seguridad de la tapa. Apto para 
lavavajillas. Almacenamiento de cable. Sistema 1-2-3 : Picar, cortar y trocear.

48,95

TOSTADOR
828810059
WOOD, 800w. ranura larga 
y 4cm. de ancho. Para todo 
tipo de pan. 7 temperaturas 
de tostado. 3 funciones: 
calentar, descongelar y 
cancelar. Recogemigas 
extraible.   

29,90

CORTAFIAMBRES JATA 
990261010
Disco de acero inoxidable de 170 mm, desmontable.  
Sistema de seguridad antiuso involuntario. Regulador 
de corte de alta precisión de 0 a 15 mm. Base plegable. 
Base antideslizante. 150 W.           

49,95

SERIE DCOOK
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MILKER 
CON BATIDORA                                                                  
990260075

54,95

MILKER 
SIN BATIDORA                                                                  
990260071

34,95
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BATIDORA ELCO                                                                   
916853701
600W. 2 velocidades para regular la poten-
cia según preparaciones. Pie y cuchillas de 
acero inoxidable. Desmontable para fácil 
limpieza. Vaso meclador de 500ml.                

20,95

BATIDORA VASO JATA
990260458
BT797, 1300w. Vaso de cristal 
de 1,5l. 2 velocidades 
+ pulse. Cuerpo y cuchilla 
en inox. Jarra desmontable 
milimetrada. Pica-hielo.

59,95

BATIDORA VASO
933200022
BT-PRACTICA. 500w. 
2 velocidades. Función 
PULSE. Capacidad 1l. 
4 cuchillas de acero 
inoxidable.   

38,95

BATIDORA JATA
990261150
BT157, 1000w. Varilla inox, regulador electrónico 
de velocidad. Doble cuchilla inox de gran solidez. 2 
pulsadores de velocidad. Incluye picadora cuchilla 
inox y vaso medidor con tapa de 700ml.

44,95

Batidoras

BATIDORA MOULINEX 
990420655
QUICKCHEF. 1000W. 10 velocidades, función PULSE y TURBO. Pie 
desmontable de acero inox. Vaso medidor de 800ml. Picadora de 
500ml. Varilla batidora. Tacto suave. Apto lavavajillas.            

59,95

AMASADORA
933200027
AM-350TURBO5BOWL, 
350w. Con bol, capacidad 2l. 
5 velocidades. Función turbo. 
Botón de extracción fácil. Bol 
giratorio en acero inoxidable. 
Accesorios mezcladora y 
ganchos.   

51,95

BATIDORA                                                                   
933210080
ADELA, 400w. 5 velocidades 
ajustables. Tecla turbo para 
acelerar. Cuatro varillas 
batidoras, botón para 
expulsar la varilla. Ideal para 
repostería.               

22,95

BATIDORA                                                                   
933210080
ADELA, 400w. 5 velocidades 
ajustables. Tecla turbo para 
acelerar. Cuatro varillas 
batidoras, botón para 
expulsar la varilla. Ideal para 
repostería.               

22,95
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FREIDORA DE AIRE JATA
990260025
JEFR1230, 1700w. Con ventana transparente. Capacidad 
6,2l. 12 programas de cocinado. Control de temperatura 
ajustable desde 60º hasta 200ºC. Gran panel táctil LED 
multifunción. Cestillo antiadherente con asas.

99,95

FREIDORA DE AIRE
933210050
AVA, 1900w. Capacidad de 7l. Panel de control táctil 
LED. Sistema de enfriamiento efi ciente. Recipiente 
extraíble. Temporizador, termostato. Revestimiento 
antiadherente. Cocina por circulación de aire caliente 
360º.  

79,25

FREIDORA DE AIRE
933210051
ODIN, 1400w. Capacidad de 4,2l. Panel de contral táctil 
LED. Temprizador, termostato.  Sistema de enfriamiento 
efi ciente. Cocinado por circulación de aire caliente.   

64,95

FREIDORA DE AIRE ARIETE
906910002
4626, 1300w. Pantalla táctil. Capacidad de 6l. 8 
programas. Ventana transparente. Temporizador 
ajustable. Temperatura variable hasta 200ºC. Pies 
antideslizantes. Cesta extraíble con revestimiento 
antiadherente con asa.  

109,90

FREIDORA DE AIRE UFESA
991670087
ELEKTRA. 1500w. Capacidad de 5l. Control táctil digital 
de tiempo y temperatura. 8 programas preestable-
cidos. Tecnología 360º de circulación de aire a alta 
velocidad. Cubeta y bandeja anti-adherentes.   

99,95

FREIDORA DE AIRE
933200045
STEEL TASTY FRYER. 1700w. Capacidad de 5,5L. Panel 
de control digital multifunción. Modo manual y 8 
programas de cocción. Rejilla antiadherente apta para 
lavavajillas. Detalles en inox. Temporizador 60 min.     

69,90

FREIDORA DE AIRE
933200046
DUAL TASTY FRYER. 2700w. 
+2 cestas. Capacidad 4 + 4l. Panel 
de control digital multifunción. 
Modo manual y 
8 programas de cocción. Rejilla 
antiadherente apta para lavavaji-
llas. Temporizador 60 min.      

99,95

Freidoras de aire

FREIDORA DE AIRE
916850056
PF-5705D, 1700w. Capacidad de 5,7l. Pantalla digital 
con 8 recetas. Función grill. Temperatura digital. Tem-
porizador 60min. con apagado automático. Depósito 
antiadherente.     

99,95

4,2 LITROS 5 LITROS 5,5 LITROS

5,7 LITROS 6 LITROS 6,2 LITROS

7 LITROS 4+4 LITROS
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CUECE TORTILLAS                                                              
831302416
Polipropileno. Especial para microondas. Para cocinar tor-
tillas con facilidad y sin grasa. No apto para horno. Colores 
surtidos rojo, verde o gris.            

3,50

SARTÉN PARA MICROONDAS
831302462
Con tapa antisalpicaduras. Para una cocina rápida y sabrosa. 
Ideal para cocinar rápidamente arroz, verduras, pescado...                               

2,90

CUECE PATATAS
Especial para microondas. Patatas cocidas en 
4 minutos. También puede asar castañas. Lavable 
y reutilizable.        

5,50
831302415 
Formato cuadrado 
26x20cm.       

831302414 
Formato redondo 26cm. 
Modelos surtidos.            

DESODORIZANTE PARA 
NEVERAS 
432030002
Funciona con bicarbonato de sodio. 
Duración aprox. de cada carga de 
bicarbonato: 1 mes.                 

3,95

LIMPIADOR MICROONDAS
432030005
FUMING CHEF, que permite una 
limpieza rápida. Rellenarlo con 60 
ml de agua y 60 ml de vinagre e 
introducirlo en el microondas entre 
5 y 8 minutos a máxima potencia.                 

4,90

923770816
Sin grill. 700W
6 niveles de potencia.   

69,95

923770817
Con grill. 900W.
9 niveles de potencia.   

84,95

MICROONDAS ORBEGOZO 
20L. Programa de descongelación. Señal fi n de cocci-
ón. Temporizador 30 minutos. 446x320x243mm.      

SET ACCESORIOS FREIDORA DE AIRE UFESA
991670084
72805518. 4 accesorios para freidora de aire a partir de 3,5L. 
Incluye: molde para preparar bizcochos, bandeja de parrilla 
grill, 3 pinchos y bandeja para tostadas.      

24,95

SET ACCESORIOS FREIDORA DE 
AIRE JATA
990260080
Set de 6 accesorios para freidora de aire. 

28,95

CUBO PALOMITAS
831302449
Prepara tus palomitas caseras con este 
cubo apto para microondas. Con tapa. 
Colores surtidos azul o rojo.                      

4,95

Accesorios freidora de aire

Microondas y accesorios
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GRILL
833210010
YORK. 750w. Multifunción. Placa antiadherente. Tostado 
por las dos caras. Mango antiquemaduras. Indicador 
luminoso. Color negro.       

19,95

GRILL
906911929
1929 SLIM PANINI GRILL. 750W. Placa grill: 23x14,5cm. 
Plancha superior basculante. Placas antideslizantes 
fl otantes. Termostato. Indicador luminoso de encendido 
/ apagado.    

29,90

PLANCHA ASAR JATA
990260157
GR213, 2000w. Recubrimiento antiadherente libre de Pfoa. Gran 
resistencia al rayado. Superfi cie 49x27cm. Termostato regulable ex-
traíble. Asas de toque frío.  Transportable a la mesa. Bandeja salsera. 
Fácil limpieza.            

50,95

SARTÉN PAELLERA JATA
990260639
JEPE1639, 2000w. Ø38cm. Profundidad 5cm. Recubrimiento antiad-
herente libre de PFOA. Superfi cie panel de abeja, transmite el calor 
de forma uniforme. Termostato regulable de temperatura extraible. 
Tapa de cristal con válvula de salida de vapor. Espátula incluida.            

69,95

PLACA DE INDUCCIÓN
933200001
PIN-2000, 2000w. 8 niveles de potencia. Panel de control táctil. 
Autoapagado de seguridad. Bloqueo infantil.               

39,95

PLANCHA ASAR JATA
990260155
GR555A. M MAGIC. 2500W, recubrimiento antiadherente ecológico 
libre de PFOA. Cocina por igual en toda la superfi cie. Apta para el 
lavavajillas. 460x280mm.           

61,95

PLANCHA DE ASAR
933200000
BK-DH51, 2000w. Con grill. Temperatura máx. 200º y zona 
grill 240º. Placa de tefl ón anti-adherente libre de PFOA. 
Superfi cie fácil de limpiar. Bandeja recoge salsas. Asas 
inox de tacto frío. Superfi cie de plancha 25,4x50,8cm. 

44,95

Grills, planchas, paelleras, placas induccion
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1. GOFRERA ARIETE 
906910073
700W. Indicador 
luminoso de encendido 
listo. Revestimiento y 
placa antiadherente. 
Recogecable. Cierre de 
seguridad. Posición de 
guardado vertical.   

42,95

MÁQUINA DE PALOMITAS JATA 
990260097
PAL97, 1200w. Palomitas sin aceite en 
3 minutos. Capacidad para 60gr. de 
maíz. Interruptor de encendido. Base 
antideslizante. Dosifi cador. Fácil de limpiar.   

32,95

CUBO PARA PALOMITAS 
831301491
KA1491. Diseños y colores 
surtidos.   

1,90

CUBO PALOMITAS
802960027
CMPMG2051. De plástico. 
Capacidad: 3.5L. Color rojo y 
amarillo.  

2,90

2. CREPERA ARIETE
906910202
1000w. Placa eléctrica con 
revestimiento antiadher-
ente. Termostato regula-
ble.  Incluye 2 espátulas de 
madera y libro de recetas.                    

49,95

3. MÁQUINA DE 
PALOMITAS ARIETE
906910004
1100w. Compacta. Fácil de 
limpiar y extraíble. Sistema 
de cocción de aire caliente.                       

42,90

4. MÁQUINA DE
PALOMITAS ARIETE
906912957
BIG POPPER, 1100w. 
Sistema de cocción de aire 
caliente.  Cocina sin grasas 
y condimentos. Fácil de 
limpiar y extraíble.                          

54,90

5. MÁQUINA DE 
ALGODÓN DE 
AZUCAR ARIETE
906911973
COTTON.  500 W. Funciona 
con azúcar y caramelos 
duros. Fácil de usar. 
Incluye 2 conos de plástico 
y cuchara de medición. 
Desmontable y fácil de 
limpiar.                                       

69,95

6. FUENTE DE 
CHOCOLATE ARIETE      
906910620
90 W. Torre de acero inoxi-
dable. Para 500 gr de cho-
colate. Fácil de desmontar 
y limpiar. Regulador de 
doble intensidad.                                        

59,90

Para palomitas

1

5

2

3

4

6

SERIE PARTY TIME
Diseño retro años 50.   

FONDUE LACOR     
820440450
ROSSO. Hierro fundido y esmaltado, ideal 
para hacer fondues de queso, carne, 
chocolate, verduras. Dispone de una capa 
de esmaltado interior y exterior. Capacidad 
de 1,2 L.

42,95
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Cuidado personal
Secadores, 

990260738                

149,00

ACCESORIOS 
MAGNÉTICOS

906911823              

154,00

1700W
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Secadores, cepillos y planchas

SECADOR
933210040
MONIQUE. Secador de pelo. 2000-2400W. 
2 velocidades y 3 niveles  de temperaturas. 
Botón de aire frío. Incluye accesorios profe-
sionales. Anilla para colgar. Negro.                 

21,95

SECADOR JATA
990260718
JBSC1065, 2200w. Motor AC de alto rendi-
miento. Gran potencia. Difusor de aire. Filtro 
posterior extraíble. 3 posiciones de caudal 
de aire, 3 niveles de temperatura, pulsador 
de fase fría.                    

30,95

SECADOR UFESA
991670091
SC8400 AIRPRO. 2 velocidades / 3 tempera-
turas. Concentrador y difusor. Golpe de aire 
frío. Filtro extraíble. Anilla colgador.                      

34,95

PLANCHA DE PELO ROWENTA
990423215
OPTILISS BEAUTY BLANCA. Placas de 
2,5x9cm. Revestimiento cerámico. 10 
temperaturas ajustable de 130 hasta 230º. 
Calentamiento 30 segundos. Sistema de 
bloqueo. 

26,95

CEPILLO AIRE CALIENTE BEURER
906910006
HC-45 OCEAN. 1.000 w. Cepillo de secado del pelo y volu-
men 2 en 1. Revestimiento de queratina y cerámica. Función 
de iones para un cabello suave y brillante. 2 posiciones de 
calor y velocidad, incluye función de aire frío. Cable rotatorio 
360º. Anilla para colgar. 

44,90
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Depiladores faciales y corporales femenino

SET DE DEPILACIÓN 
932030025
5 en 1. Depilador de precisión, recortador para ingles y 
axilas, limpiador facial, masajeador tonifi cador facial, 
exfoliante para durezas. Incluye bolsa de transporte y pe-
queño cepillo de limpiar. Diseño ergonómico. Resistente 
al agua (IPX4). 

30,50

RASURADORA
932030022
SILSKIN. Ideal para llevar de viaje. Eléctrica, recargable, 
inalámbrica. Depilación en seco. Botón On/Off. Luz 
LED. Cabezal adaptable y cuchilla bidireccional. Batería 
300mAh. 3w. Incluye pequeño cepillo de limpieza y cable 
USB a Micro USB. 4x15x2,5cm.     

14,90

DEPILADOR CEJAS
932030010
HAIR TRIMMER, con LED. Elimina el vello de las cejas y 
el rostro.          

7,50

LIMADOR DE DUREZAS BEURER
906914310
MP-59. Eléctrico. 2 rodillos abrasivos asimétricos. 
2 velocidades. Para uso en seco o mojado. Función de 
carga (3h). Funciona con batería de litio (3h). Cargador 
micro USB incluido.   

49,90

SET DE MANICURA Y PEDICURA BEURER
906913541
MP-41. Velocidad 2.600 U/min. 6.100 U/min. Accesorios 
incluidos. Con luz LED brillante.  2 velocidades. Estuche 
incluido.          

44,90

MASAJEADOR CUTIS 
931300011
JADE. Set de rodillo para masaje de jade y banda de 
maquillaje para cutis.            

6,95

MASAJEADOR CUTIS 

RECORTADORA FACIAL WAHL
906910616
GROOMSMAN MICRO. Para nariz y orejas. 
2 cabezales de corte y sistema de corte giratorio inoxida-
ble. Cabezal de corte extraíble y lavable. Accesorio para 
patillas y cejas.         

11,95

PERFILADOR JATA
990261392
CN15B. Especial nariz, orejas y cejas. 
Cuchilla de acero inoxidable. Interruptor de encendido. 
2 accesorios peine para perfi lador. 2 medidas de corte. 
Cepillo para limpieza. Tapa protectora. Funciona con una 
pila AA de 1,5 V (no incluida).  

9,95

RECORTADORA FACIAL 
933210061
Recortadora para vello de nariz y orejas. Cabezal de corte 
3D oscilante. Cubierta de protección de la cuchilla. Botón 
interruptor. Pila AA.            

5,95

Recortadoras y perfiladores masculinos
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Cortapelos masculinos

AFEITADORA CORPORAL + BARBA WAHL
906913616
GROOMSMAN BODY. Regulable en 6 posiciones. 4 peines guía 1/2/3/4/4.5/6/8/10/12mm. 
3 accesorios para corte. Cabezal rotatorio con 12 posiciones. Set para todo el cuerpo: barbe-
ro, set de cuchillas y afeitadora corporal. Base para guardar. Alimen tación a red, recargable. 
Autonomía 60 min. Cable alimentación incluido.      

34,95

CORTAPELOS ROWENTA 
990423785
NOMAD TN1410. Cuchillas inox. extraibles. 
Rueda ajuste longitud corte. 2 peines 
ajustables, uno de 3-15mm y otro de 
18-30mm. Recargable, 40 minutos de au-
tonomía. Accesorios: cepillo de limpieza, 
aceite y adaptador.        

24,95

CORTAPELOS 6 EN 1
933210060
Maquinilla para cortar pelo de acero inoxidable. 5W. 6 accesorios 
multifunción, con 4 peines guía. Larga duración de hasta 90 min. Color 
negro y azul.           

22,95

CORTAPELOS CON-SIN CABLE + CORTABARBAS WAHL
906910720
HYBRID CLIPPER WAHL 9155-1216. 4 peines guía 3/6/10/13mm. Forma 
ergonómica. Peine, tijeras y aceite lubricante. Alimentación a red.

18,95

CORTABARBAS WAHL
906910930
4 peines. Precisión desde 0.6mm (sin pei-
ne guía) hasta 12mm. Cuchillas de carbono 
autoafi lables.         

13,95

57



Bano
427294792 Azul

427294795 Gris

427294789 Terracotta

DOSIFICADOR JABÓN                

14,50

427294791 Azul

427294794 Gris

427294788 Terracotta

VASO CEPILLO DE 
DIENTES                   

8,50

427292793 Azul

427292796 Gris

427292790 Terracotta

ESCOBILLERO
Con tapa negra fl exible 
fabricada en plástico.              

20,50

SERIE AVELLINO
Cerámica de alta calidad con 
recubrimiento Soft Touch. Color 
azul y terracota.

427292635 Azul

427292149 Gris

427292634 Terracotta

CUBO DE PEDAL
LEMAN. 3l. Pedal. 17x25x22,5cm. Superfi cie 
matizada.                

14,90

PORTARROLLOS 
SIN TAPA
409540067

15,90

PORTARROLLOS 
CON TAPA
409540068

16,50

SERIE SLIM
Fabricado en inox y zamak. Diseño 
minimalista, tornillos incluidos y sistema de 
fi jación sin taladro de venta por separado.   

SERIE NERO TATAY
Fabricado en acero inoxidable y zamak en color 
negro mate, tornillos incluidos y sistema de fi jación 
sin taladro de venta por separado.  

ARO 
TOALLERO
409540055

19,50

TOALLERO 
GRANDE 
409540056
6,5x6x60cm.

26,50

TOALLERO 
MEDIANO 
409540054
6,5x6x45cm.

24,50

ESCOBILLA WC 
409540066

20,90

COLGADOR
409540065

10,90

TOALLERO 
MEDIANO       
409541331

32,90

COLGADOR       
409541329

12,50

PORTARROLLOS 
SIN TAPA       
409541330

19,50

ARO TOALLERO       
409541328

22,90

ADHESIVO 
FIJACION
409546759

4,90
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BARRA DE BAÑO
910080003
46241, 600mm. altura. 
Barra y mango de ducha 
en ABS con acabado 
cromo. Mango con 5 
posiciones y orifi cios de 
silicona. Flexo de doble 
engatillado en inox. 
Ajustable en altura.   

26,95

BARRA DE BAÑO
910080004
47005, 950mm. altura barra. 
Rociador y mango en ABS, 
acabado cromado. Rociador 
orientable con efecto lluvia. 
Mango de 1 posición con 
orifi cios de silicona. Flexo de 
doble engatillado inox.     

54,95

BARRA DE BAÑO
910080003
46241, 600mm. altura. 
Barra y mango de ducha 
en ABS con acabado 
cromo. Mango con 5 
posiciones y orifi cios de 
silicona. Flexo de doble 
engatillado en inox. 
Ajustable en altura.   

26,95

BARRA DE BAÑO
910080004
47005, 950mm. altura barra. 
Rociador y mango en ABS, 
acabado cromado. Rociador 
orientable con efecto lluvia. 
Mango de 1 posición con 
orifi cios de silicona. Flexo de 
doble engatillado inox.     

54,95

SERIE PANAM
EVO XTREME. Los grifos Panam son una serie todoterreno que se adaptan a cualquier necesidad, diseño y mobiliario.   

FLEXO DE DUCHA 
427294006-7
Design, 175 cm. Blanco o Negro.

19,90

MANGO DE DUCHA
427293941-2
YOUNG, Conexión universal 
½. Suministro de agua 
interno por separado. 
Ducha de mano con 5 
funciones. 11 cm. Negro o 
blanco.

9,90

FLEXO DE DUCHA TATAY
Acero inox doble grapado.

409543317 1,7 m  8,90
409543318 2 m  9,90

MANGO DE DUCHA 
TATAY
409543119
Con función antical. 
5 posiciones.

16,90

MANGO DE DUCHA

, Conexión universal 

Barra bano, flexos y mangos ducha

MONOMANDO 
BIDE
403920526

42,95

MONOMANDO 
LAVABO
403920523

51,95

MONOMANDO 
DUCHA
403920531

58,95

MONOMANDO BAÑO-DUCHA
403920529

69,95

MANGO DE DUCHA TATAY
409540013
TOKIO. Chorro efecto lluvia. Sistema de 
ahorro de agua. Cromado y Blanco. 
Ø 10cm.          

10,90

CUBO DE PEDAL
LEMAN.  3 L. 17x 25x 22.5 cm. 
De metal. 

14,90

427292144 NEGRO

427292142 BLANCO

427292141 INOX

PORTARROLLOS
427294034
De pie, 2 en 1. 4 rollos. 
Negro mate. 21x55x17cm.     

16,90PORTARROLLOS
427291424
19637100. Vertical. Blanco.

16,90

CALEFACTOR DUAL 
UFESA
991670541
GREY. 2000W. 3 niveles 
de potencia: 2 potencias 
de calor y función 
ventilación. Uso plano 
y vertical. Termostato 
regulable. Asa de 
transporte. Protección de 
sobrecalentamiento.   

29,95

Grifos bano
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427294369 ORO

427294371 NEGRO

427294370 COBRE

CESTA DE BAÑO 
VIANA. 18 x 25 x 12 cm. 
Metal.               

6,90

427290000 CROMO

427290001 NEGRO MATE

CESTO DE DUCHA 
LIBERTA. 5x34x12,7 cm. 

12,50
CESTO DE DUCHA
409540440
Con colgador para grifo 
doble. 38.5x28x12.8cm.           

24,50

ORGANIZADOR 
MAQUILLAJE
604411599
Set de 2 porta algodones con 
tapa, transparente. Ø 6 y 8.5cm.        

4,95

ORGANIZADOR MAQUILLAJE
604411598 
SET de 3. Translucidos.             

4,50

ORGANIZADOR 
MAQUILLAJE
604410352 
Acrílico. 220x125x88mm.             

4,50

ORGANIZADOR MAQUILLAJE
604411350 
ELEGANZA. Acrílico. 8 compartimentos. 
305x78x75mm.

3,90

CESTO DE DUCHA
409540441
Fabricado con polipropileno 
reciclado, diseño con orifi cios 
irregulares para complementar 
modernidad y funcionalidad.        

24,50

TIRA LED
902450030
SMRTWIFI, wifi  que se puede controlar desde 
el móvil o mediante mando. Para exterior. 
Control por voz. Escenas de sonido y luz. IP67. 
RGB y blanco ajustable. 3m.   

29,95
DISPENSADOR JABÓN
404411700
De cristal para el baño. 9x6x20cm. Colores 
surtidos.      

2,95

JUEGO DE BAÑO
404410221
3 piezas. Contiene dispensador de jabón, 
vaso para cepillo dental y cortina de baño 
con ganchos para colgar. Diseños y colores 
variados.         

11,50

JUEGO DE BAÑO
404410220
De cerámica con acabados cromados. 
Incluye dispensador de jabón, jabonera, 
vaso cepillo dental y vaso.            

13,90

JUEGO DE BAÑO
404410040
DOLOMITE. 4 piezas. Cerámica lacada. 
Incluye vaso, dispensador de jabón líquido, 
soporte cepillo dental y jabonera. Colores 
surtidos.             

11,90

Juegos de bano

Organizadores

CAJONERA 
427296613
BAHARI, de bambú de alta calidad, con tres 
cajones desmontables separadamente. 
Un depósito adicional ofrece espacio 
para accesorios. Con cuatro ruedas de 
deslizamiento suave y 2 frenos para fi jarlo.   

92,90

Cestos
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409540907 BLANCA

409540908 GRIS

ALFOMBRA DE BAÑO TATAY
NÚVOLA. 40x60 cm. Antideslizante. Super-
fi cie 100% microfi bra en poliéster. Secado 
rápido. Lavable a máquina.

15,50

TAPA WC
427291901
Thermoplast Fix Clip Kos. 
Caída lenta. Color blanco.

23,50
TAPA WC
409546201
OLYMPIA. Color Blanco. Kit de fi jación incluido.

21,90

ALFOMBRA DE BAÑO
404410020
Microfi bra con antideslizante. Diseños y 
colores variados. 60x40cm.    

5,95

TAPA WC
409544075
Fabricado con pp 
antibacteria, 1.800 gr. 
Universal. 

26,90

Tapas WC

Espejos

Alfombras

ESPEJO PIE
ASSISI. Ø 17cm. Superfi cie útil del 
100%, otra con 3 aumentos para el 
uso cosmético.  

427292410 
Negro.  

19,50
427296892 
Cromo.      

17,50

813530146 BLANCA

913530122 NEGRA

BÁSCULA BAÑO BRABANTIA 
DIGITAL. Gran pantalla de LED. Invisible cuando no está en funciona-
miento.Gran capacidad. Máx 180kg. Sistema digital preciso. Pilas incluidas 
4x AAA. Se apaga a los 10 segundos. Plataforma de cristal. Se mantiene 
estable. Base antideslizante.

24,95

BÁSCULA RIVER
906910003
BF-400. Medición 200 kg / 100 gr. Pantalla 
lcd retroiluminada. Medición peso con 
cálculo imc.memoria. 10 posiciones. Apa-
gado automático. Indicador de batería 
baja. Pilas (3xaaa) incluidas. Blanca. 

39,90

ANALIZADOR CORPORAL JATA
990241504
HBAS1504, tecnología Bluetooth compatible con 
iOS y Android. 180kg. Graduación 50gr. Aplicación 
Okok International. Analiza masa muscular, agua 
corporal, grasa corporal, densidad ósea, grasa 
visceral, indice metabólico basal, etc. Memoria para 
8 personas. Base de cristal.

20,95

3
aumentos

ESPEJO TELESCÓPICO
EXCLUSIVE. Ø 17cm. Superfi cie útil del 100%, otra con 
3 aumentos para el uso cosmético. Orientable y 
regulable en altura. Longitud de brazo aprox. 50cm. 
427295165 
Cromo.      

18,95
427292411
Negro.      

20,95

3
aumentos

5
aumentos

ESPEJO BEURER
906911845
Espejo de pie. Magnético. Luz LED. 
Botón táctil. Interruptor de encen-
dido/apagado. Inclinable 360°. Pilas 
(3xaa) incluidas. Ø 17,5 cm.                     

34,90

ESPEJO PIE
404411250 
Luz led y soporte. Con cable USB. 
Ø16x27,5cm.

11,90

4
aumentos

BARRA LUMINOSA LED CON 
VENTOSAS
931301990
Barra de 4 bombillas led, ligera y fácil 
de instalar. Funciona con 4 pilas AA, no 
incluidas. 30,5x6,5x6cm.

12,95

Basculas
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Limpieza

PLUMERO VIGAR
726580393
BAMBOO PRINT GREY. 
Redondo, microfi bra, atrapa 
el polvo de manera efi caz. Se 
desmonta mediante velcro. 
Color gris.   

7,35

SET DE FREGAR 
INFANTIL VIGAR
726580000
Especial para niños y ni-
ñas compuesto por una 
escoba y un recogedor 
de talla pequeña.   

17,10

SERIE BAMBOO PRINT GREY VIGAR  

CONJUNTO DE FREGAR
3 piezas: cubo con escurridor 
especial, palo de aluminio y 
mopa de microfi bra.    

34,50
704760003 ROJO

712220024 VERDE

SET DE FREGAR 
INFANTIL VIGAR
726580000
Set especial para niños y 
niñas. Compuesto por una 
fregona y un cubo de talla 
pequeña.      

17,15

RECOGEDOR VIGAR
726580228
Con palo plegable y pinza 
sujeta escobas.           

9,95

ESCOBA VIGAR
726580235
Con palo. Gran amplitud de 
barrido. Cerdas despuntadas 
más efi caces. Palo resistente 
a los golpes y rozaduras, 
fabricado en metal reciclado 
y pintura sin plomo. 130cm.      

13,20
CUBO VIGAR
726580240
12l. Rectangular, con escurridor 
y enganche para la fregona. La 
base dispone de un pequeño 
hueco para vaciarlo. Color gris.         

9,95

FREGONA VIGAR
726580233
Microfi bra. Con palo 
130cm. Para todo tipo 
de suelos. Tiras súper 
absorbentes.              

12,75

SET DE FREGAR 
INFANTIL VIGAR
726580000
Set especial para niños y 
niñas. Compuesto por una 
fregona y un cubo de talla 
pequeña.      

17,15
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Mascotas

CORREA PERROS 
MANOS LIBRES
632030001
Cinturón ajustable reforzado aprox. 95-130cm. Correa retráctil 
elástica refl ectante. 2 asas agarraderas de seguridad. Ganchos 
y arandelas metálicas para colgar accesorios. Apta para llevar 
hasta 2 perros.         

18,50

BOTELLA BEBER 
PERROS 
632030002
550ml. Presionarla para 
que al agua suba hasta 
el bol. Fabricado de PE 
(libre de BPA). Antigoteo. 
Mosquetón para colgar. 
Tapón con forma de bol 
antiderrame y orifi cio de 
salida de agua.       

7,90

CHAMPÚ MASCOTAS IQ
410580230
20200, neutro, apto para cualquier tipo de 
pelo. Con tecnología anti malos olores, hidrata 
y nutre la piel y el pelo.          

3,80

ACONDICIONADOR MASCOTAS IQ
410580231
20201, acondiciona y potencia el brillo del 
pelo de la mascota, aportando volumen y suavidad.             

3,80

FREGASUELOS MASCOTAS
410584163
21144, concentrado, con agradable fragancia 
formulada a partir de esencias naturales con efecto 
relajante favoreciendo el bienestar de tu mascota.  
Seguro para la mascota. Ideal para todo tipo de suel              

1,95

ELIMINADOR 
OLORES PARA 
LAVADORAS HG
425336530
0.5l. Elimina los malos 
olores de la lavadora. 
Limpieza total.     

7,55

ABRILLANTADOR 
MUEBLES HG 
425330056
300ml. Nutre la madera 
con aceites naturales y 
elimina el polvo, los ara-
ñazos y las manchas.     

5,45

DESATASCADOR 
COCINAS HG
425330043
1l. Eliminan los atascos 
más difíciles. Acción 
preventiva. Actúa en 6-8 
horas.     

10,85
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ASPIRADOR ESCOBA B&D                                                                                                                                
906910007
PSA-215-B. Potencia 7,2v. Sin cables. 
Capacidad depósito para polvo 350 ml. 
Cepillos laterales para una mejor reco-
gida. Ligero y fácil de usar. Color negro y 
plateado. Cargador incluido.                                       

65,95

ASPIRADOR ESCOBA 2 EN 1 
ARIETE
906912761
600 W. Función 2 en 1: Escoba y aspirador 
de mano. Clasifi cación Energética A+. 
Capacidad de depósito de suciedad: 0,5L.
Cepillo para alfombra y para suelos. Filtro 
HEPA. Accesorios: boquilla para rincones.        

59,90

ASPIRADOR ESCOBA
910083118
34118. 2 EN 1, escoba y de mano. Tecnolo-
gía inalámbrica. Para todo tipo de suelos. 
Batería litio con autonomía máx. 40min. 
2 velocidades. Sistema de aspirado CY-
CLONE. Luz led frontal. Incluye 2 boquillas 
cepillos.                                        

110,00

ASPIRADOR ESCOBA 
KARCHER
906340060
VC 4 SIN CABLE HOME. Rendimiento: 
60 m2. Depósito agua limpia: 360 ml. 
Ancho de trabajo: 300 mm.               

219,95                                 219,95

Aspiradoras

ASPIRADORA UFESA 
991670041
800 W. Multiciclónico. 
Accesorios: lanza + cepillo multiusos. 
2 l de capacidad. Filtro HEPA Ruedas 
de goma. Asa de transporte.  Sin 
bolsa.                                                   

89,95

59,90

ASPIRADOR 
SECO/HUMEDO 
INOX
906521820
TH-VC-1820 S  2342167.  
1.250 W. 20 l de depósito 
de acero fi no de fácil 
limpieza para aspirar 
tanto suciedad gruesa 
como fi na, en seco o en 
mojado, e incluso líquidos. 

64,95

ASPIRADOR ROWENTA
990422932
SWIFT POWER CYCLONIC TURQUESA. 750W. Tecnología monociclónica sin 
bolsa. 3 niveles de fi ltración. Asa clásica. Indicador nivel de suciedad. Cepillo 
para suelos SPA. Cepillo para parqué. Boquilla para ranuras 2 en 1.                                              

99,90
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ASPIRADOR KARCHER 
906344001
SE 4001, lava y aspira.  Depósito de agua limpia extraíble 
de 4l. Caudal de aire 70l/s. Potencia de bomba 40W. 
Ancho de trabajo 230mm. Pulverización y aspiración 
combinada. Ideal para las personas alérgicas y los hoga-
res con mascotas.                               

274,95

ASPIRADOR KARCHER 
906346284
KWD 1 W. Suciedad solida y liquida. 100W, Deposito 12L. 
3 EN 1 absorbe, aspira y sopla. Potencia de succion 180W. 
Longitud de manguera 1.8m. Asa plegable. Mango ex-
traible. Incluye: fi ltro de espuma. Bolsa de fi ltro. Boquilla 
de ranuras.                   

66,95

HIDROLIMPIADORA 
KARCHER
206340800
K2. 1.673-220.0. Presión 110 bar. 
Caudal 360 l/h. 1,4 kW. Incluye asa 
de transporte, ruedas, pistola, 
2 boquillas vario power y turbo.  

89,95

HIDROLIMPIADORA 
KARCHER
206341888
K3. 1600W. Caudal 380 l/h. Pre-
sión 120 bar. Potencia 1,6 kw. 
Manguera alta presión 6 m.     

119,50

LIMPIADORA VAPOR 
KARCHER                                                                                                                                
906341024
SC 1. 1200w. capacidad caldera 
0.2l. 3bar. Válvula de seguridad. 
Lista en sólo 3 min. Pequeña y 
compacta.                                     

79,95

LIMPIACRISTALES KARCHER                                                                
906341628
WV 1 PLUS.  Compacta y manejable De-
pósito de agua sucia: 100 Ml.Duración 
batería: 20 minAncho de la boquilla: 250 
mmIncluye: Botella pulverizador 0 Ml, 
cargador y batería incorporada.                          

54,95

PISTOLA VAPOR ARIETE
906914137
4137, 1050w. Presión máx. 3.5bar. Caldera de aluminio. 
Capacidad útil de la caldera 0.17l. Tiempo de vapor 8min. 
Tapón de seguridad. Incluye 
8 accesorios.                    

39,90

Limpiadoras vapor

LIMPIADORA VAPOR KARCHER                                                                                                                                
906340002
1900 W, 3.5 bares de presión, golpe de vapor de 100 gr/
min. Depósito 1 L. Tiempo de calentamiento 30 seg.  

184,95

ASPIRADOR KARCHER 
906343335
WD 3. Suciedad sólida y liquida. Práctica función de 
soplado. Con bolsa de fieltro. Capacidad 17L.  Potencia 
absorbida 1400W. Potencia consumida 1000W.                

99,95

Hidrolimpiadoras
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Planchas y Centros de planchado

CEPILLO DE ROPA
413535341
Para las pelusas, polvo, pelo. 
Doble almohadilla de terciopelo 
se puede utilizar el cepillo de 
derecha a izquierda y viceversa. 
Con mango ergonómico.                 

5,50

BOLSA PARA PINZAS
813530004
Se cuelga fácilmente del tende-
dero tipo paraguas o del cinturón. 
La bolsa viene con un cordón de 
cierre. Negra.

10,90

BOLSA LAVAR ROPA 
DELICADA
813530006
Para lavadora. Con cierre de 
cremallera y protección especial 
para evitar dañar el resto de las 
prendas.   

6,90

MESA DE PLANCHAR BRABANTIA
813530015
Tabla de planchar B. Con soporte sólido para 
plancha de vapor. Funda sin blanquear fabri-
cada con algodón 100%. Es robusta y estable. 
124X38 cm.

95,90

Tabla de planchar B. 
Con la nueva funda dawn. La favorita de todos los 
tiempos. La tabla de planchar Brabantia más popular.

MUEBLE TABLA PLANCHAR
STIR 8. Armario con tabla de planchar plegable de con-
trachapado de álamo. Cuerpo en aglomerado laminado. 
Equipado con estantes para lavandería y con ruedas. 
Medidas abierto 136x87x39cm.

215,00
432180003
Natural. 

432180004
Nogal. 

432180005
Blanco. 

MUEBLE TABLA PLANCHAR
432180007
LOSTIRO. Armario extremadamente conveniente con 
ruedas incorporadas, tabla de planchar y tapas plegables, 
unidad en aglomerado laminado, soporte superior en 
haya maciza pintada. Medidas abierto 149x86x55cm. 
Nogal.    

360,00

TABLA PLANCHAR
432180010
ASSAI. Plegable con tabla ajustable de tres niveles para 
planchar incluso cuando está sentado. Cuando está 
cerrado, se mantiene de pie y se mueve sobre ruedas. 
Equipado con rejilla de hierro. Primera altura Abierto alto 
85cm, segunda altura abierta 88cm, tercera altura abierta 
91cm, hondo 50cm, ancho 123cm. Plegado alto 89cm, 
hondo 55cm, ancho 38cm. Nogal.        

176,00
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CENTRO PLANCHADO ROWENTA
990420099
TURBOSTEAM, 2600W. 6,5bar. Golpe vapor 370gr/min. 
Vapor vertical.Suela Microsteam 400 láser. Depósito 
extraible de 1.7l. Difusión continua de vapor. Punta de 
precisión, asa ergonómica. Modo ECO.             

169,90

QUITAPELUSAS JATA
990260620
QP620. Elimina fácilmente pelusas, bolitas y 
rozaduras de los tejidos. Cuchillas inox. Diám. 
55mm. Contenedor de pelusas desmontable. 
Adaptador incluido, pilas no incluidas.                               

22,95

CENTRO PLANCHADO JATA
990260275
2.250W. Depósito de 1,1L. Suela cerámica. Reposa plan-
chas con cierre de seguridad. Pulsador de vapor. Filtro 
antical. Antigoteo. Vapor continuo. Negro.             

89,95

PLANCHA DE VAPOR
933210005
SMOOTH. 2400w. Depósito de agua de 
gran capacidad. Función antigoteo. Suela 
de acero inoxidable. Color azul.               

22,95

PLANCHA DE VAPOR UFESA
991670080
PV3285 POWER, golpe vapor máx. 180gr. Depósi-
to 330ml. Sistema 3 antical. Antigoteo, planchado 
vertical. Base cerámica, cable largo de 1,9m.      

42,95

Que no se te acumule la plancha
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RODILLO MASAJE
931300010
Multifunción. Ayuda a la recuperación. 
Combate la aparición de celulitis y 
grasa subcutánea.         

9,95

CHALECO DEPORTIVO EFECTO 
SAUNA HOMBRE 
De poliéster (85 %) y neopreno (15 %). 
Tejido de triple capa transpirable. Cierre 
con cremallera. Lavar a mano. 

8,50
332030003 
Talla M. 

332030004 
Talla L. 

SISTEMA ENTRENAMIENTO INTEGRAL 
632030006
Portatil. Ideal para ejercitar todo el cuerpo (torso, 
brazos, piernas y espalda). Base antideslizante ple-
gable con asa: 51x87x3cm / 51x46x5cm. Accesorios: 
2 barras desmontables, 4 bandas de resistencia, 
2 asas agarraderas, 2 correas para extremidades, 1 
anclaje de puerta. Incluye guía de ejercicios y bolsa 
de transporte.

138,90

LÁMPARA DESINFECCIÓN  
932030018
NILUM, plegable y portátil. Elimina las 
bacterias y microorganismos de todo tipo 
de objetos, con su luz ultravioleta. Situarla 
a una distancia de entre 3 y 5 cm de la 
superficie a esterilizar.

14,90

LÁMPARA DESINFECCIÓN 
932030015
LUMEAN, lámpara de desinfección UV. 
Recargable, portátil. Elimina rápida y 
eficazmente las bacterias y microor-
ganismos con su luz ultravioleta. USB.                       

20,50

CAJA ESTERILIZACION ULTRAVIOLETA  
932030020
BOXIENE, desinfecta multitud de objetos 
cotidianos. Antibacteriano (esterilización 99,9 %), 
desinfección luz UV.

22,90

PISTOLA DE MASAJE MUSCULAR BEURER
906913044 
MG99. 18 W. Para el masaje selectivo de puntos gatillo. 4 
accesorios de masaje para la aplicación 
individual. Tiempo de aplicación de hasta 5h. 3.000 ipm. Man-
go ergonómico. Luces led para indicar el nivel de carga de la 
batería y el nivel de intensidad. Con batería de iones de litio.        

89,90

Bienestar y salud
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TERMÓMETRO RIVER
906914385
FT-85. Por infrarrojos. Medición sin contacto con la 
piel. Pantalla con retroiluminación de fácil lectura. 
Desconexión automática. Indicador acústico 
(encendido/apagado).  Memoria 60 medicio-
nes. Indicador de pilas agotadas. Pilas (2xAAA) 
incluidas.                      

29,90

TENSIÓMETRO MUÑECA BEURER
906914350
BC30. Medición rápida/automática. Detección 
arritmia. Gran pantalla LCD. Desconexión auto-
mática. Memoria 3x40 mediciones. Estuche y 
pilas (2xAAA) incluidas.                   

29,90

TENSIÓMETRO BRAZO BEURER
906914343
BM26. Medición automática. Detección 
arrítmia.Promedio de las 3 últimas medicio-
nes. Pantalla de fácil lectura. Manguito de  
(22-35cm). Indicador de errores. Desconexión 
automática. Indicador de pilas agotadas. Bolsa 
y pilas (4xAA) incluidas.                

36,90

PASTILLERO INTELIGENTE ELECTRÓNICO 
932030023
PILLY. Para guardar la medicación. Triple función: reloj, alarma 
y cronómetro. Reloj digital. 5 alarmas diarias programables. 4 
compartimentos. Fácil de transportar y guardar. Funciona con 
pilas. 6,5x2x6,5cm.

11,90

RADIO PORTÁTIL ELBE
906911052
Sintonizador analógico AM/FM. Antena 
telescópica.  Alimentación a red ó a pilas 
(2xAA).        

14,90

TELÉFONO SOBREMESA
910083730
Teclas grandes. Control de volumen y 
rellamada. Opción llamadas en grupo y 
memoria. Botón retener llamada. Con luz 
de llamada.

24,95

RADIO PORTÁTIL ELBE
906911054
Sintonizador analógico AM/FM. 
Antena telescópica.  Alimenta-
ción a red ó a pilas (2xAA).            

22,90

SMARTWATCH
SENIOR. Para personas mayores con pantalla IPS Full Touch de 1,69“. Función de videolla-
mada y posicionamiento en tiempo real. Sistema de posicionamiento GPS + LBS + WIFI. 
Botón de emergencia SOS y aviso de caída. Admite tarjeta SIM 4G (no incluida) Con agenda 
de contactos y rechazo automático de llamadas. Podómetro, frecuencia cardíaca, presión 
arterial y monitor de SpO2. 

97,90
932897053
Negro.

932897054
Gris.

Cuidado Mayores

69



ALTAVOZ  
932890520
IPX5. Bluetooth versión 5.0. 2x5W. Diseño 
portátil con correa de nylon. Gradiente LED 
multicolor, controlable desde el altavoz. 6 
modos de luz diferentes. Alta calidad de 
sonido. Función manos libres.  Azul.                         

41,10

ALTAVOZ 
932900001
KUBIC BOX. Inálambrico. Reproduce hasta 
4 horas de música, incorpora un micrófono. 
5W.Conectividad Bluetooth 5.0. Rango de 
funcionamiento 10 m. Tiempo de carga 2 
horas. Cable micro USB-USB.                         

23,95

ALTAVOZ 
932900002
FRIENDLY. 3.5W. Inálambrico. Bluetooth 4. 
Rango de funcionamiento 10 m. Tiempo 
de reproducción 4 h. Tiempo de carga 1.5 h. 
Cable micro USB-USB.                        

16,95

MICROFONO KARAOKE 
931301811
Con efectos de voz. Sin hilos. Incluye 
puerto USB y cable. Potencia 3W. Clavija 
3,5mm. Lector de Micro SD. Autonomía 
de 3 a 4 h.                             

21,95

ALTAVOZ  
916850042
PDT-1665. Trolley speaker con efectos de luz 
LED multicolor. 1 Subwoofer de 6.5“. 60W. 
Batería recargable 7.4V / 2400mAh. 
7 tipos de efectos de iluminación dinámica. 
Bluetooth, radio FM y puerto USB. Mando 
a distancia.                        

94,95

ALTAVOZ  
5W. Bluetooth. Función manos libres. 
Mando a distancia. Led.                             

19,95
932890521
Negro.                         

932890522
Gris.                         

932890523
Rojo.                         

AURICULARES INFANTILES  
Con protección de volumen. Conector de 
audio Jack 3.5mm. Plegable y ajustable. 
Micrófono en línea para manos libres.

20,80
932890052
Azul.                         

932890053
Rosa/lila.                      

ALTAVOZ KARAOKE ELBE 
906910129
ALT-88-T. 10W. Altavoz inalámbrico. Micró-
fono con cable incluido. Función karaoke 
con luces led. Radio fm. Cable de carga 
usb. Mando remoto. Color negro.   

39,90

17x39,90x17cm

AURICULARES
932890005
DCU. Multifunción. Inalámbricos y también 
por cable JACK (incluido). Color blanco.   

31,80

AURICULARES ELBE
906910008
ABT-A10-G. Bluetooth 5.1 + EDR. Ø 40 mm. 
Micrófono incorporado. Cancelación activa 
de ruido (ANC). Detección automática de 
llamadas. Botones volumen, canción previa 
/ siguiente incorporados. Carga mediante 
puerto tipo-c.  Cable de carga y line-in 
incluido.  

34,90

AURICULARES GAMING
932900009
ATLANTIS. GAMING DRAKKAR, de diadema, 
acolchado polipiel, alámbrico. Con micrófo-
no. USB LED negro/rojo.

24,95

AURICULARES GAMING
906910030
Con microfono. LED para PC.

19,90

Electronica
Altavoces y auriculares
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RADIO DESPERTADOR
906910009
CR-932. Radio am/fm. Alarma con radio o 
avisador acústico. Sistema de sintonización 
automática. Memoria para 20 emisoras. 
Función snooze. Función sleep. Control de 
volumen digital. Pantalla led 7cm.                          

19,90 SOPORTE PARA MÓVIL Y 
TABLET
632890002
Hecho con ABS de alta resistencia. Ajusta-
ble de 0 a 75mm. Color negro.

16,60

AURICULARES
932890051
Con cancelación de ruido y confi gura-
ción feedforward. Baja latencia. 2 modos 
de reproducción. Cable de carga tipo C 
incluído.   

61,40

AURICULARES 
932890050
DCU. SPORT. Caja magnética con carga 
por cable (incluido) e indicador LED de 
batería restante. Llamadas binaurales con 
micrófono incorporado. Duración de la 
batería hasta 30h. con una carga completa 
de la caja     

58,20

AURICULARES
932900014
SKIX ACTIVE NOISE CANCEL. Cancelación 
activa del ruido. Bluetooth 5.0. Capacidad 
de la batería 40 mAh. Autonomía: 7-8 horas.

49,95

AURICULARES ELBE
906910123
ABTWS-003-B, Bluetooth 5.0. Tecnología 
true wireless, micrófono incorporado, 
alcance 10m. 2 cargas mediante estuche de 
carga. Caja de carga magnética con 
180 mAh. Batería recargable. Color blanco.

18,90

AURICULARES 
932900012
SMALL C KSIX. Ergonómicos y ligeros y 
con potente micrófono incorporado, para 
realizar llamadas telefónicas. Conector tipo 
C. Incluyen 3 tamaños de siliconas para 
los oídos. 

9,95

AURICULARES
932890054
Chip bluetooth 5.3. Latencia de hasta 
50mts. Manos libres para llamadas con 
micrófono dual. Tiempo de uso 7h (una sola 
hora)/hasta 30h (con la caja de carga). Cable 
USB C incluido.     

29,95

Estaciones meteorologicas y Termometros

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA
929613308
Digital. Color negro BTHR. 
Sensor termo-higrometro.        

46,90

ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA
929613301
Digital. Color BTR. Sensor 
temperatura.             

45,90

TERMÓMETRO 
DIGITAL 
829615102
Con reloj y sensor 
temperatura.             

18,90

Soporte moviles y radios
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BATERÍA EXTERNA  
Triple puerto USB. 5000 MAH.                            

12,95
932890016
Blanco.

932890015
Negro.

CARGADOR INALÁMBRICO 
932030007
Carga rápida. Cruz central antidesli-
zante de goma. Compatible con iOS y 
Android. Incluye cable USB micro USB. 

16,50

CARGADOR USB + CABLE USB 
932890010
Cable USB Tipo C con entrada de 100 a 240 
V a 50/60 Hz. Salida de corriente continua 
(DC) de 5 Voltios y 2.4.

16,60

CARGADOR USB 
932890021
30W. Tipo C. Color blanco.   

21,90

ADAPTADOR VIAJE 
UNIVERSAL 
932890059
Con 4 adaptadores internacionales 
y 2 puertos USB.  

17,90

CARGADOR USB 
932890022
GAN. 65W. Tipo C. Color 
blanco.    

28,90

CARGADOR USB 
932890023
GAN. 100W. 2+2. Color 
blanco.       

59,90

CABLE CONEXION USB 
932890095
Conexión tipo A a tipo C. 1m. Color 
rosa.          

8,50

CABLE CONEXION USB 
932890097
Conexión tipo A a tipo C. 1m. Color 
negro.           

10,50

CARGADOR INALÁMBRICO 
932030008
Carga rápida y segura. LED indicador de 
carga. Compatible con Android e IOS en 
dispositivos aptos para carga por inducci-
ón. Incluye Cable USB a Micro USB. 

5,50

BATERÍA EXTERNA
932890017
20W. 2 salidas USB y carga 
inalámbrica magnética. 
5000MAH. Color blanco.     

29,90

CARGADOR DOBLE USB 
TIPO C
932890020
Entrada  100 ~ 240 V. CA 50/60 Hz. 
Color blanco.

27,95

CARGADOR USB
932890025
3.0. 18W. Entrada 100-240V. 
AC 50/60 Hz. Color blanco.

15,30

2. SONY
932891060
Distancia operable: 
8 metros Batería: 2 
pilas AAA (no inclui-
das). Con botón para 
Netfl ix y YouTube.    

9,50
7. XIAOMI MI 
VOICE 
CONTROL
932891061
Distancia operable: 
8 metros. Fácil de 
usar, no necesita 
confi guración. Con 
botón para DC 3V.  
2 pilas AAA (No 
incluidas).     

23,90

5. SAMSUNG
932891070
Para televisores 
Samsung SMART TV 
Distancia operable: 
8 metros Con botón 
para Netfl ix y Prime 
Video Distancia ope-
rable: 8 metros.   

11,60

6. LG SMART
932891080
Para televisores 
LG SMART TV. Con 
botón para Netfl ix y 
Prime Video 2 pilas 
AAA (no incluidas).   

11,60

3. LG
932891110
Distancia operable: 8 
metros Fácil de usar, no 
necesita confi guración Con 
botón para Netfl ix y Ama-
zon Prime Video Requisitos 
de potencia: DC 3V Batería: 
2 pilas AAA (no incluidas).    

9,50

4. SAMSUNG
932891120
Universal, para tele-
visores SAMSUNG. 
Distancia operable 8 
metros.       

9,50

1. MANDO TV
UNIVERSAL
916851000
Para todas las 
marcas. Válido para 
TV LED y LCD. No 
necesita confi gura-
ción. Fácil de usar.    

7,95

1

2 3 4
5

6

7

Baterias y cargadores

Mandos a distancia TV
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CAJA FUERTE DE EMPOTRAR  
111196240
SUPRA. Electrónica. Apertura mediante 
código y llave de gorjas. Espesor de la 
puerta 6mm y del cuerpo de 2mm. 
2 bulones de ø20mm. Luz interna. 
Dimensiones exteriores :36x26x15-25cm 
Dimensiones interiores: 34,5x24,5x3,15-
23,5cm.

120,00

GUARDALLAVES ELECTRÓNICO  
111190012
SEG014. Inteligente, ideal para alquileres 
turísticos. Permite gestión en remoto a través 
de app.  

125,00

GUARDALLAVES  
111190013
KEEPER. Cuerpo de acero, muy resistente 
contra golpes y ataques. Adecuado para su 
colocación en exterior. Apertura mediante 
combinación de 4 dígitos.

28,95

GUARDALLAVES  
111190011
De acero. Carcasa exterior de plastico 
muy robusto. Combinacion de 4 digitos. 

31,90

CÁMARA GARZA 
902450002
WIFI. Interior. Giro 360º. Sonido bidireccio-
nal. Deteción de movimiento.  

44,90

ENCHUFE WIFI GARZA 
902450005
AC 220-250V ~ 50 / 60Hz. Max.: 3680W 
/ 16A.

16,90

ENCHUFE WIFI GARZA 
902451301
OMAS Y 2 USB. AC 220-250V ~ 50 / 60Hz. 
Max.: 2300W / 16A.

25,95

CÁMARA GARZA 
902450364
Alta defi nición y conexión WIFI. 2.4 GHz. Visión nocturna. 
Micrófono bidireccional. Ángulo de visión de 110º. Detec-
ción de movimiento. Bateria Litio recargable duración 3 
meses. Ranura Micro SD m.  

105,90

TECLADO EXTERIOR 
APERTURA YALE 
110758408
Perfecto para acceder al hogar sin 
utilizar smartphone ni llaves físicas.

79,45

DISPOSITIVO CERRADURA YALE 
110758444
Yale Connect Wi-Fi Bridge. Para funciones 
remotas e integraciones con asistentes de 
voz y plataformas de alquiler. 

89,95

Cajas fuertes

Guardallaves

Ferreteria Hogar
CAJA FUERTE 
SOBREPONER 
CLASS. Apertura electrónica 
+ pomo 2 bulones de Ø 18 mm.

111196020
T-20EB. 200x310x200 mm.

54,95
111196025
T-25EB. 250 x 350 x 250 mm.

66,95

Camaras y enchufes Wifi

110758406
Negra.

110758407
Plata.

CERRADURA INTELIGENTE YALE 
Yale Linus® Smart Lock. Desbloquea 
y bloquea la puerta de tu hogar, 
concede llaves virtuales y comprueba la 
actividad mediante la app Yale Access. 

249,90

CERRADURA INTELIGENTE YALE TECLADO EXTERIOR 
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CERRADURA INVISIBLE 
CON ALARMA  
Instalación sencilla. Incluye 4 
mandos a distancia. Desbloqueo 
en caso de que se agoten las 
pilas y aviso sonoro. Bateria de 
emergencia.

139,00
111196908
Dorada.

111191069
Plata.

CERRADURA INVISIBLE 
KAMO
111196909
PLATA. Cerradura de seguridad 
para puertas, con control por 
smartphone e invisible desde el 
exterior. Funcionamiento: Bloquea 
y desbloquea la puerta con el 
teléfono móvil.  

149,00

Cerraduras invisibles

Candados

Nivel seguridad

CILINDRO ALTA SEGURIDAD TESA
TK100. 5+5 pitones. Doble embrague. Protección antitaladro. 
Protección anticorona en frente rotor. Antiextracción. 
Anti rotura. Antiganzua. Antibumping. 5 llaves de alpaca. 
Leva 15mm. Llave patentada e incopiable.

Latón. 30x30mm. 
110754082

129,90
Níquel. 30x40mm. 
110754086

145,00

Latón. 30x40mm.
110754080

138,90
Latón. 35x35mm. 
110754081

138,90

Níquel. 30x30mm.
110754085

135,90
Níquel. 35x35mm. 
110754087

145,00

MIRILLA DIGITAL YALE
Para puertas de grueso entre 38 y110mm. De fácil adaptación. 
Puede sustituir cuaquier mirilla Ø14mm. Pantalla LCD de 3,2”. 2 
pilas AAA (no incluídas)  Angulo de visión de 105º. 

67,90
100290002
Acabado dorado.

100290001
Acabado plata.

20 MM

6,50

100298202 Dorado.
100298203 Rojo. 
100298204 Plata

28 MM

8,20

100298208 Dorado.
100298209 Rojo.
100298210 Plata.
100298207 Negro.

38 MM

10,90

100298214 Dorado.
100298215 Rojo. 
100298216 Plata.
100298213 Negro.

CANDADOS DE COMBINACIÓN YALE
Candados de aluminio y arco de acero cromado. Combinación 
reprogramable. Con más de 1000 combinaciones para elegir.  

CANDADO COMBINACIÓN YALE 
Para maleta, cuerpo de zinc con revesti-
miento de color, cerradura de combina-
ción reprogramable, en colores verde, rojo, 
amarillo, rosa, azul y naranja.

100298230
YP2. 

6,20
100298231
YP1.

6,90

CANDADO VIAJE YALE 
100298305
Para inspección policial. 
Aprobado por la TSA, con 
estructura metálica reforzada, 
indicador de inspección y 
combinación reprogramable.  

12,90

Cilindros y mirillas
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SILLA COLECTIVIDAD 
PLEGABLE 
632910001
80x50x45cm. Plegable. 
Facil de limpiar y montar. 
Robusta. Resistente.  

Consulta precio 
en tu ferretería

PLEGABLE 
632910001
80x50x45cm. Plegable. 
Facil de limpiar y montar. 
Robusta. Resistente.  

SILLA COLECTIVIDAD 

401770010
2 PELDAÑOS. Peso 3.2kg.

47,75
401770011
3PELDAÑOS. Peso 4.8kg.

65,50

ESCALERA ALUMINIO 
Aluminio con goma. Tubo 35x20mm. Topes antideslizantes de 
goma bimateria. 

415952203
3 peldaños. Altura
plataforma 59 cm. Altura máx.
trabajo 259 cm.

59,95
415952204
4 peldaños. Altura
plataforma 80 cm. Altura máx.
trabajo 280 cm.

69,95
415952205
5 peldaños. Altura
plataforma 101 cm. Altura máx.
trabajo 322 cm.

84,95

ESCALERA DOMÉSTICA 
ROLSER 
NORMA 220. Resistente y 
ligera. Peldaño extra-ancho 
de 12 cm. Arco de apoyo con 
altura de seguridad, peldaños 
antideslizantes. Amplia 
superfi cie de apoyo. Resistencia 
de carga: 150 kg

Madera 
certifi cada

Pino 
macizo

A: 50 mm
B: 23 mm

Preparado 
para 
pintar y 
barnizar

800 Kg   
(test Tecnalia)

CABALLETES MADERA
Madera de pino macizo, certifi cado de sostenibilidad PEFC.

600381002
PROFESIONAL  75,5x73,5 cm. 
Resistencia 800 kg.

11,95
600381013
PRO ALTO 100x75x45 cm. 
Resistencia 800 kg. 

17,95

MESA COLECTIVIDAD 
PLEGABLE  
632910002
180x74x74cm. Plegable. Facil 
de limpiar y montar. 
Robusta. Resistente. Medi-
das plegada 74x90x8cm.  

BANCO COLECTIVIDAD 
PLEGABLE  
632910003
182x28x43cm. Plegable. Facil 
de limpiar y montar. Robusta. 
Resistente. Medidas plegada 
182x92x28x8cm.    

80x50x45cm. Plegable. 
Facil de limpiar y montar. 
Robusta. Resistente.  
Facil de limpiar y montar. 

Caballetes

Escaleras
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TALADRO ATORNILLADOR 
BOSCH
225170811
EASY DRILL-12 12V. Batería de Litio 1,5 Ah. 
Diseño compacto y ligero. Con luz. Hasta 
150 tornillos con una sola carga. Incluye 
punta doble y cargador.

86,95

TALADRO ATORNILLADOR 
202460058
POWC 1071 20V Batería de litio 
de 1.3 Ah, 2 velocidades variables, 
par máximo de apriete 35 Nm, 
portabrocas automático 10 mm, 
luz LED.

49,95

TALADRO PERCUTOR BOSCH
225170001
730w, máxima ergonomía, peso ligero y diseño compacto. 
Empuñadura Softgrip. Máx. ø perforación: 14mm 
hormigón, 12mm acero y 30mm madera. Portabrocas 
auto + lock.   

99,95

TALADRO PERCUTOR BOSCH                                                          
225170360
EASYIMPACT 600, 600w. Softgrip. Portabrocas de dos 
piezas. Máx. Ø perforación 12mm. hormigón, 10mm. 
acero y 25mm. madera. Impacto 45000bpm. Preparado 
para sistema de aspiración. Empuñadura adicional, tope 
de profundidad.           

69,95

MARTILLO EINHELL
206520056
TE-RH324F KIT SDS PLUS. Potencia 
1250 W. Potencia de impacto 5 
J. Capacidad de perforación en 
hormigón 32 mm. INCLUYE MALETIN 
Y ACCESORIOS.

159,95

MARTILLO 
DEMOLEDOR EINHELL
206523891
TE-DH12. Potencia: 1.050 
W.  Potencia de impacto 12 J.  
Robusto portabrocas SDS-Max.

199,95

TALADRO PERCUTOR EINHELL
206520060
BRUSHLESS TE-CD 18/50 Li-i BL. 2 baterías 
de litio de 2Ah. Motor sin escobillas. 2 
Velocidades : 1nd 0 – 500 min. 2nd 0 – 1.800 
min. Par de apriete 22. Fuerza 50 Nm. 
Electrónico. Clip para colgar en el cinturón. 

149,95

Maquinaria electroportatil
taladros y martillos

TALADRO PERCUTOR EINHELL
206520063
TE-CD 18/2 Li-i +22. 1 Bateria de litio 18 V de 2.5Ah. 2 
velocidades, 0-350 / 0-1250 rpm. 20 posiciones de 
ajuste. Par de apriete 44 Nm. Portabrocas 13 mm. 

119,00

TALADRO PERCUTOR
202460052
POWC10200. 600W. Reversible. Velocidad 
variable. Portabrocas automático de 13 mm.  

25,95
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SIERRA DE CALAR BOSCH
225170047     
PST 650. 500W, 3.100 cpm. Empuñadu-
ra con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, 
función de soplado, profundidad de corte 
en madera 65mm y acero 4mm. Conexión 
para aspiración Incluye 1 hoja de sierra 
para madera.

63,90

SIERRA DE CALAR 
202460055     
POWC20100. 350 W. Profundidad máxima 
de corte en madera 65mm  en metal 
8 mm. Incluye sierra y conector de polvo.

24,95

SIERRA DE CALAR EINHELL
206520035     
TC-JS 18 LI a batería. Número revolu-
ciones: 2.700 min. Profundidad de 
corte: 70 mm en madera, 10 mm en 
plástico y 8 mm en acero. Cambio 
de hoja de sierra sin herramientas.
 Incluye batería de 2,5 Ah.

87,90

MULTILIJADORA BOSCH 
225170195
PSM 80 A. 80W, 22000opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfi ltro. Sistema velcro para 
el papel de lija. Con maletín. Incluye 3 
hojas de lija.

70,95

LIJADORA EINHELL 
206520055
TE OS 18/150 LI. Agarre ergonómico con 
Softgrip. Fácil sujeción de lija usando velcro. 
Sistema de aspiración de polvo activo con 
la caja de fi ltro. 18 V. 24000 min. Oscilacion 
1,6 mm.  Accesorios 6 lijas incluidas. No 
incluye batería. 

37,95

LIJADORA MANUAL 
202460200
POWC40200. 130W. 28000 mov/min. 
Superfi cie de lijado  140 x 140 x 80 mm.

22,95

LIJADORA ORBITAL 
202460056
POWC40200. 130W. 28000 mov/min. 
Superfi cie de lijado  140 x 140 x 80 mm.

20,95

SIERRA CIRCULAR EINHELL
206521210
TE-CS 18/190 LI BL a batería.
Disco: Ø 190 x 20 mm, 24 dientes. 
SIN ESCOBILLAS.

149,95

STARTER KIT 1 BATERIA X 
2.5 AH + CARGADOR
206522097
Batería de 18V, 2.5 Ah +  Cargador  
rápido de 30 min.

29,95

AMOLADORA ANGULAR
202460030
POWXB20030, 115mm. 2 baterías de 20V y cargador. 
Velocidad de rotación 10000/min. Motor sin escobillas. 
Indicador de nivel de batería. Mango auxiliar con 2 
posiciones. Incluye 8 accesorios.     

140,90

Amoladoras, sierras y lijadoras

BOMBA LÍQUIDOS 
PARA TALADRO
213592202
2202000. Potencia 
max.: 1300 l/h. Altura 
de presión: 15 m. Altura 
de aspiración: 3 m. 
Marcha en seco: 30 
seg. Autoaspiración. 
Empalme de rosca:
 13 mm (1/2“).

15,35
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GRAPADORA/CLAVADORA
3,6V 1,5Ah
Tipo de grapas G (4,11,140) 6-14mm, 
tipo de clavos 18Ga 12 y 15mm.

49,95�

PISTOLA DE COLA 3,6V
Diámetro de la barra de cola 7mm, 
luz LED, batería integrada de 1,5Ah 
de Litio

29,95�

BCN115-XJ 
201207853

BCGL115-XJ 
201205658

BCF611CK-QW
201206182

Batería 1,5Ah con Carga Rápida. 
Incluye 10 puntas para atornilar, 
cargador y estuche de transporte

32,95

ATORNILLADOR 3,6V CARGA RÁPIDA

BEH200-QS 
201201343

Portabrocas 13mm con ajuste 
sin llave, velocidad variable.
Incluye empuñadura lateral

32,95�

TALADRO PERCUTOR 500W

BEH710K-QS
201200519

TALADRO PERCUTOR 710W

Portabrocas 13mm de 
una manga con bloqueo 
y velocidad variable. 
Incluye 4 brocas, 
empuñadura lateral 
y maletín

49,95�

Par máximo 12Nm, batería 
integrada 1,5Ah de Litio. Incluye 
10 accesorios para taladrar y 
atornillar, flexómetro, cargador 
USB y bolsa de transporte

49,95�

Par máximo 12Nm, batería 
integrada 1,5Ah de Litio. Incluye 
10 accesorios para taladrar y 
atornillar, flexómetro, cargador 
USB y bolsa de transporte

,95�

TALADRO ULTRA-COMPACTO 7,2V

BDCD8GPA-QW
201200716

BDCHD18BAFC-QW
201200730

KIT TALADRO PERCUTOR 18V

Par máximo 40Nm. Incluye 
2 baterías 1,5Ah de Litio, 
cargador, 80 accesorios y 
maletín 

119�
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MULTI-LIJADORA 
200W 4 EN 1
Bases intercambiables 
para cambiar fácilmente 
entre los diferentes 
modos de lijado. Incluye 
21 accesoriose 

69,95�

BEW200LSA-QS
201202001

WM301-XJ
201200116

BANCO DE 
TRABAJO 
WORKMATE®

Estructura de acero 
duradera. Sistema de
 doble manivela plegable

30,95�

KS701PEK-QS
201200281

SIERRA DE CALAR 520W

Con acción pendular 
y velocidad variable. 
Incluye 1 hoja de corte 
para madera y maletín

59,95�

A7233-XJ
201207233

JUEGO DE 31 PIEZAS PARA ATORNILLAR Y
TALADRAR

Para perforar y atornillar. 
Incluye brocas con 
recubrimiento de titanio 
para metal

16,50�

BCRTA01-XJ 
201203844

Batería 1,5Ah
Incluye 5 puntas para atornillar, 
llave hexagonal y cable micro-USB

31,95�

Incluye 5 puntas para atornillar, 
llave hexagonal y cable micro-USB

ATORNILLADOR HEXDRIVER 3,6V

¡Descúbrelo! 

BEG010-QS
201204295

Velocidad 12.000 rpm, 
protección contra 
re-arranque y arranque 
suave 

34,95�

MINI-AMOLADORA 710W 115mm

BES602-QS
201205768

Empuñadura engomada 
Corte a bisel de 0-45º
Acepta hojas tipo T
Adaptador para aspiración 
de polvo

34,95�

SIERRA DE CALAR 400W

79



MULTIHERRAMIENTA 
DREMEL
225178998
3000-3/45. 130 w. velocidad 
variable: 10.000-33.000 rpm. 
punta ez twist - cambio del 
accesorio sin llave.  Rotativa, con 
45 accesorios, con eje fl exible, 
cortadora circular y protector 
contra  chispas.  

118,95

MALETÍN BOSCH
225170931
X-LINE. 33 PIEZAS. Para taladro y atornillador. 
Incluye 7 brocas HSSR, 5 brocas para piedra, 
6 brocas para madera, 10 puntas de atornillar, 
3 llaves de vaso para tornillos hexagonales, 
avellanador y soporte universal magnético.

14,95

JUEGO DE LLAVES 
VASO 
200101396
192392. 110 PIEZAS 1/2” 
y 1/4”.

74,95

JUEGO DE LLAVES DE 
VASO 
200101401
31 PIEZAS 1/4“.  Fabricado 
en acero cromo vanadio.
Terminacion satinado mate.  

23,50

JUEGO DE  PUNTAS EINHELL
206524900
32 PIEZAS. Puntas surtidas. Puntas 25 mm 
magnéticas.     

8,95

JUEGO DE BROCAS Y PUNTAS 
EINHELL
206520806
41 PIEZAS

18,25

BROCAS Y PUNTAS EINHELL
206528110
PWRBOX.  SET 101 PIEZAS. 

35,50

JUEGO DE PUNTAS Y LLAVE DE 
CARRACA
211094388         
438-008. 58 PIEZAS. Portapuntas Mag-
nético con Anillo · 60 mm. Atornillador. 
Adaptador 1/4".

48,95

JUEGO DE PUNTAS 
213591386
31 PIEZAS. De seguridad combinadas.  
Puntas 25mm: hembra cuadrada interior, 
Phillips, hexagono interior con agujero, 
Torx con agujero. Puntas 50 mm: Tri-Wing, 
Torq, Spanner, Torx con agujero. Mas 
atornillador manual.

19,95

SETS DE BROCAS + PUNTAS BOSCH
225170935
X-LINE. 40 PIEZAS. Con brocas y puntas de atornillar + Mango 
atornillador manual. Set  con 25 unidades para atornillar y set 
con 15 unidades para taladrar. Mango atornillador manual 
gratis.  

21,95

MULTIHERRAMIENTA DREMEL
225178999
4250 1/35 E4. 175 w. Velocidad variable 5.000-35.000 rpm. 
Platinum edition. Punta Ez Twist. Cambio del accesorio sin 
llave. Con eje fl exible. 35 accesorios.    

118,95

Multiherramientas

Juegos de puntas, brocas y llaves de vaso

Herramienta manual
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JUEGO ALICATES         
200100059
3 PIEZAS. Alicate universal 180mm. Alicate 
de corte diagonal 160mm. Tenacilla de 
canal 250mm.

18,50

JUEGO ALICATES DOGHER         
211090504
3 PIEZAS. Profesional. Con estuche de cremallera.

50,50

JUEGO
DESTORNILLADORES 
Y VASOS                
200100465
44 PIEZAS.

25,90

MALETÍN DE HERRAMIENTAS EINHELL                   
206520039
70 PIEZAS. Incluye maletín.

59,45

SET HERRAMIENTAS TODO EN 
1 BOSCH
225173301
Completo y práctico maletín de 
herramientas con 111 unidades. contenido: 
brocas, puntas, mango, herramientas 
manuales.    

48,95

Destornilladores, alicates y maletines herramientas
JUEGO DESTORNILLADORES
211093350         
330.050. 11 PIEZAS. 10 varillas de 
2 puntas cada una y un mango.

48,90

JUEGO DE HERRAMIENTAS
202461012         
KRT951004. 44 PIEZAS.

44,90

MALETÍN DE HERRAMIENTAS
205681019         
100 PIEZAS. Formado por Itools con compartimen-
tos para una excelente sujeción y organización. 

32,50

MALETÍN DE HERRAMIENTAS
206524921
199 PIEZAS. Metálico, multifuncional, 
este kit de herramientas para el hogar 
contiene todas las herramientas de 
bricolaje profesional utilizadas para 
trabajar; el cuchillo de corte, los destor-
nilladores de ranura en cruz, martillo 
de cerrajero, alicates, llaves y puntas 
incluidos ayudan a realizar aplicaciones 
domésticas y profesionales.         

108,95

CAJA HERRAMIENTAS
205681016         
11 PIEZAS:  1 caja para herramienta: 16;  1 linterna antichoque led,  1 
fl uxómetro 3 m x 16 mm, 1 destornillador boca planaphillips,  1 lubricante 
multiusos 400 ml, 1 par de guantes,  1 cuter con cuchillas 9 mm,  1 lápiz y 
1 destornillador 187 mm. 

39,95
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MESA DE CORTE DE BANCADA
206520057
TC-TS 2225 U. Tope-guía paralelo estable con doble fi jación para cortes precisos. 
Arranque suave. Mesas laterales extensibles y extensión para piezas de trabajo 
grandes. Carcasa de plástico con puntales metálicos de estabilización integrados. 
Regulable en altura. El tope transversal también sirve como tope angular (+/- 45°).

255,95

MEDIDOR LÁSER 
BOSCH
225170957
ZAMO. Alcance 20m. 
Medición directa y continua. 
Precisión +/- 3mm. Pantalla 
con retroiluminación. Cristal 
negro protector. Memoria. 
Medición de áreas con sólo dos 
clicks. Muy compacto y ligero. 
Compatible con 2 pilas 1,5V.   

67,95

SOPLADOR EINHELL
206520070
GE-UB 18/250 LI E, batería 18V. Ligero, velocidad 
del aire hasta 250km/h. Regulador de velocidad 
con indicador LED.      

59,95

DETECTOR METALES 
BOSCH
225175308
TRUVO. Detecta metales 
férreos, no férreos y 
conductores de corriente. 
Profundidad de detección: 
máx. 70mm. Calibración 
automática. Luz LED. Señal 
acústica. Muy compacto 
y ligero.    

59,95

ESPIRAL BICI
111198011-2-3
Cable de acero con revestimiento plástico. Llave de serreta. Long. 185 
cm. y Ø 0,8 cm. Color azul, blanco o verde.  

5,25

ANTORROBO ARTICULADO
Llave reversible

100 CM. 111198015 14,95
150 CM. 111198017 17,90

ESCUADRA 3D
213595208         
Regla y escalas angulares. Con tope para ángulos 
de 45° y 90° y un transportador de ángulos entre 
0–90°. La escuadra 3D proporciona un indicador 
para líneas paralelas. También equipado con un 
calibrador de diámetros, para saber rápidamente 
el diámetro de una broca.

6,95

Varios

Accesorios bici
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COMPRESOR DE AIRE BOSCH
225177000
EASYPUMP. Batería de litio integrada 3,6V 
3,0 Ah. Presión máxima 150PSI 10,3 bar. 
Volumen de aire 9 Lmin. Manguera 0,2m. 
Incluye: Válvula Presta, adaptador de cono, 
aguja, cable USB y funda.  

77,95

LUZ EMERGENCIA 
332900001
Se activa presionando el botón 
correspondiente modo luz de 
emergencia o modo linterna de 
luz blanca.   

16,95

SOPORTE MÓVIL COCHE 
Con carga inalámbrica 15W.     

34,90
632890000
Glass. 
632890001
Tela. 

SOPORTE SMARTPHONE
632030010
STROPP. Diseño original, moderno, universal. Apto para la mayoría 
de móviles y retrovisores.                

7,90

Automovil
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GRUPO COINFER ALACANT: ALACANT, ALCOI, 
BANYERES DE MARIOLA, BENIARRES, BENIDORM, 
BENISSA, CALLOSA D’ENSARRIA, CASTALLA, FINESTRAT, 
ORBA, PEGO, VILLENA. ALBACETE: ALBACETE. 
CASTELLÓ: ALCOSSEBRE ALCALA XIVERT, BURRIANA,
CASTELLÓ, ONDA, PEÑISCOLA, VILA-REAL, VINAROS. 
CIUDAD REAL: LA SOLANA, MALAGON. CUENCA:
LANDETE. MALLORCA: BINISSALEM, FELANITX, INCA, 
MURO, PETRA, POLLENÇA, PORRERES, PORTO CRISTO, 
PORTOCOLOM. MENORCA: POIMA-MAÒ. TARRAGONA: 
ALCANAR. TERUEL: MONREAL DEL CAMPO. TOLEDO: 
LOS YEBENES, PUEBLA DE ALMORADIEL, VILLA DE DON 
FADRIQUE. VALENCIA: ADEMUZ, ALAQUAS, ALBAIDA, 
ALBAL, ALBERIC, ALCASSER, ALCUBLAS, ALFAFAR, 
ALGEMESI, ALGINET, ALMUSSAFES, ALZIRA, AYORA, 
BENAGUASIL, BETERA, BOCAIRENT, BUÑOL, CANALS, 
CARLET, CATARROJA, CHESTE, CHIVA, COFRENTES, 
CULLERA, EL PUIG, GANDIA, GUADASSUAR, LA POBLA 
VALLBONA, L’ALCUDIA DE CRESPINS, LLIRIA, MANISES, 
MASSAMAGRELL, MELIANA, MOIXENT, MONCADA, 
MONSERRAT, MUSEROS, ONTINYENT, PAIPORTA, 
PATERNA, PICANYA,  POBLA LLARGA, POLINYA 
XUQUER, PUÇOL, QUART DE POBLET, RAFELBU-
NYOL, REQUENA, RIBA-ROJA DEL TURIA, SEDAVI, SILLA, 
SOLLANA, SUECA, TAVERNES VALLDIGNA, TORRENT, 
UTIEL, VALENCIA, VALLADA, VILLANUEVA DE CASTELLÓN, 
VILLAR DEL ARZOBISPO, VINALESA, XATIVA, XERACO, 
XIRIVELLA, VALLADOLID: PEÑAFIEL, VALLADOLID. 

CAFETERA MULTICÁPSULAS BELLAGIO

Disfruta tres maneras
de tomar café 

Compatible con  Café molido,
cápsulas  Dolce Gusto®* y Nespresso®*

* Marca de un tercero no afiliada con Ufesa

Ahora desde

149,95

ufesa.es

Poeta Llorente, 113
46185-Pobla de Vallbona (Valencia)
Tel: 96 276 11 78  Fax: 96 276 06 99

www.ferreteriamurgui.es




